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250+ TIPŮ PRO STUDIUM ANGLIČTINY

Jak e-book funguje?

Hello dear English lover!
Thank you! Za důvěru, stažení e-booku a chuť zlepšovat svoji angličtinu!
Pojďme si hned na začátek upřímně říct, že to, co jste si právě stáhli, je fakt velká
spousta odkazů, aplikací, tipů, kurzů a doporučení. Klidně byste je teď mohli všechny
vzít a pěkně si to celé postupně přečíst a vyzkoušet. Upřímně si ale myslím, že to není
nejlepší nápad, protože byste tím strávili půlku života.

Jak tedy s e-bookem pracovat?
1. Vyberte si oblast angličtiny, na kterou se chcete zaměřit. Na výběr máte: Listening,
Reading, Watching, Applications, Vocabulary, Speaking, Pronunciation, Grammar,
English Idioms, Czenglish, Dictionaries, Cool phrases for every situation, Phrasal Verbs,
Words and phrases, they didn’t teach you at school, Preparation for English exams,
Abroad stays and language courses. 
2. V každé kapitole najdete moje tři nejoblíbenější odkazy a tip, jak zmáknout danou
oblast angličtiny. Další odkazy jsou seřazené podle abecedy. Vyberte si jednu či dvě
věci, které vás v seznamu nejvíce zaujaly, a vyzkoušejte je.
3. Pokud vám budou vyhovovat, zkuste je používat pravidelně alespoň týden nebo
dva. Jestli vám nesednou, zvolte si jiné.
4. Když budete mít chuť pustit se do zlepšování další oblasti angličtiny, celý proces
můžete zopakovat.

Dejte si pozor na to, abyste:
Místo učení nevěnovali čas nekonečnému zkoušení a hledání té nejvíc nejlepší
pomůcky ke studiu.
Se nesnažili začít používat tolik věcí naráz, že vám z toho půjde hlava kolem a
raději pak přestanete se vším.

Držím vám moc palce na cestě k vaší vysněné angličtině! Je to trošku klišé, ale já
opravdu věřím, že i cesta může být cíl. Hlavně, ale don’t forget to stay awesome and
dream BIG!

👉 PS: Kdybyste si třeba náhodou, jako vážně náhodou, říkali, ten Broňa je ale hodný
chlapec, on si s tím dal tolik práce, aby mi pomohl, nemohl(a) bych mu taky nějak
pomoct… A víte, že ano?!
👉 Když budete můj e-book sdílet s dalšími lidmi, tak z toho budu úplně nejvíc
nadšený. No a jestli nebudete… Stejně vás budu mít úplně stejně rád. Slibuju.

Dobře se bavte!
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Zamilujte se do angličtiny

Hledáte ještě více tipů, jak si zlepšit angličtinu? Tak vám v knihovně nesmí chybět
moje první knížka. Jestli angličtinu ještě nemilujete, tak se do ní po přečtení určitě
zamilujete.

Naskenujte čárový kód a
omrkněte knížku přímo na

stránkách Melvilu.



Listening / Poslech

Pusťte si do uší takovou angličtinu, které budete z větší míry rozumět
(přestřelená úroveň by vás zbytečně trápila). Věřím, že najdete téma, které
vás chytí, a mluvčího, který vám bude hlasem sympatický.

Broňův tip: 👉 Pokud jste úplní začátečníci, bude pro vás lepší začít s videi
(sekce WATCHING) nebo zkuste u poslechu číst transkript. Pomůže vám
to porozumět a nebudete si připadat tak ztracení. Jestli chcete trošku
výzvu, poslechněte si prvně jen audio a až poté to zkuste s textem.

Moje tři nejoblíbenější:

👉 https://elllo.org/english/levels/index.htm 
Stránka s krátkými nahrávkami. Každý díl má okolo 5 minut a zaměřuje se
na nějakou gramatiku a téma. Na této stránce najdete i přepisy všech
podcastů a krátké kvízy, ve kterých si procvičíte nová slovíčka.
Naposloucháte si britskou či americkou angličtinu, ale také třeba
kanadskou či irskou. V některých podcastech mluví i lidé z jiných zemí,
setkáte se tak s různými přízvuky. Vybírejte úroveň 1–3, vhodné i pro úplné
začátečníky.

👉 https://lyricstraining.com/ 
Aplikace Lyrics Training se nově jmenuje LingoClip, ale funguje stejně –
ideální pro milovníky hudby, kteří si chtějí zlepšit angličtinu. Vyberete si
píseň a režim: karaoke (jen posloucháte a čtete text), multiple choice
(doplňujete chybějící slova podle úrovně) nebo write mode (slova píšete
ručně). Čím vyšší úroveň, tím více slov bude v textu vynecháno. Kliknutím
na slovo si pak zobrazíte český překlad. Na konci vidíte přehled všeho, co
jste doplnili. Verze zdarma umožňuje přehrát 3 písničky za 30 minut.
Zábavné a návykové!

👉 https://www.rong-chang.com 
Pokud chcete trénovat poslech na opravdu pomalých a lehkých příbězích,
kde si sami volíte obtížnost a slovíčka z příběhů dále trénujete, tak tohle si
zamilujete. Jenom se připravte na grafický styl stránek, který byl cool tak
před 20 lety.
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Elllo

LingoClip 
(Lyrics Training)

Rong Chang

Nevíte, kde začít? 
Jak na poslech se dozvíte zde:

https://www.youtube.com/watch
?v=VQlGb6fhZiw

https://elllo.org/english/levels/index.htm
https://elllo.org/english/levels/index.htm
https://lyricstraining.com/app
https://lyricstraining.com/app
https://www.rong-chang.com/
https://www.newsinlevels.com/
https://www.youtube.com/watch?v=VQlGb6fhZiw
https://www.youtube.com/watch?v=VQlGb6fhZiw


👉 https://brona.cz/podcast/ 
Chcete oprášit svou angličtinu a vylepšit ji, ale těžko se vám hledá čas?
Přesně pro vás je tu BroňaCast! Pravidelná porce angličtiny for your ears.
Zdokonalovat své znalosti tak můžete v podstatě kdykoliv, třeba během
cesty do práce, vaření nebo při sportu. Díly jsou krátké a mluvím o
angličtině česky, takže se vlastně hodím pro všechny úrovně.

👉 http://www.breakingnewsenglish.com 
Super stránka, kde jsou k poslechu a čtení zajímavé zprávy rozdělené do
šesti úrovní. Také je zde ke každé nahrávce spousta cvičení a aktivit.

👉 https://www.bbc.co.uk/podcasts/genre/learning 
Obrovský výběr souborů ke stažení ve skvělé kvalitě – zde si vybere
opravdu každý.

👉 https://talk.youradio.cz/hledani/anglictina-youradio-talk 
Skvěle zpracované podcasty, které jsou přehledně rozdělené do kapitol.
Najdete zde vyvážený poměr angličtiny a češtiny a naučí vás toho opravdu
hodně. Vřele doporučuji! Svým rozsahem a kvalitou nemají v České
republice konkurenci, určitě stojí za to. Zvláště se hodí k poslechu do auta
či při cestách v MHD.

👉 https://learnenglish.britishcouncil.org/general-english/audio-
series/podcasts
Rozhovory na nejrůznější témata, kde mluvčí používají základní gramatiku.
Navíc si můžete stáhnout propracovaný Support Pack, ve kterém jsou
nejrůznější úkoly k poslechu i s řešením. 

👉 http://learnenglish.britishcouncil.org/en/listen-and-watch 
Název vlastně říká vše. Výborně udělané stránky k procvičení poslechu.
Vybírejte z úrovní A1 a A2.
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BroňaCast

Breaking News
English

BBC podcasts

BBC Czech
podcasts

British Council 
– Podcasts

British Council 
– Listen and Watch
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👉 https://easystoriesinenglish.com 
Na této stránce najdete kupu zajímavých příběhů v angličtině. Ty jsou
přehledně rozdělené dle úrovní a vždy je k nim nahrávka i přepis. Stránka
má hezkou grafiku a je velmi přehledná. Jedinou nevýhodou může být, že
příběhy píše a namlouvá nerodilý mluvčí.

👉 http://www.esl-lab.com/easy/
Krátké poslechy rozdělené podle témat. Najdete zde také cvičení a kvízy ke
všem nahrávkám. Když sjedete na stránce o něco níže, najdete tam
Vocabulary Practice, kde máte na výběr několik různých způsobů, jak si
slovíčka procvičit. Vhodné spíše pro mírně pokročilé.

👉 https://listenaminute.com/
Pro ty, kteří na nic nemají čas, ale přesto se chtějí angličtině věnovat.
Minutu denně určitě zvládnete.

👉 https://www.newsinlevels.com
Každý den minimálně jedna zajímavá zpráva. Ke každé nahrávce zde
najdete i textový přepis, začněte s Level 1 a postupně si můžete troufnout i
na ty náročnější.
Vhodné i pro úplné začátečníky. Než se do anglické verze zprávy pustíte,
přečtěte si o ní v češtině. Snadněji potom porozumíte.

👉 https://www.spotify.com/cz/ 
Spotify určitě všichni znáte, je to skvělá aplikace na poslech hudby, ale i
mluveného slova a podcastů. Najdete tam toho opravdu hodně, mimo jiné
i můj podcast (BroňaCast) či kupu pořadů od BBC Learning English.
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Easy Stories
in English

ESL Cyber
Listening Lab

Listen a Minute

News in Levels

Spotify

https://easystoriesinenglish.com/
https://www.esl-lab.com/easy/
https://listenaminute.com/
https://www.newsinlevels.com/
https://www.spotify.com/cz/


Reading / Čtení

Čtení rozhodně není oldschool! A jestli chcete mít báječnou slovní zásobu
získanou jinak než pouhým šprtáním slovíček, čtení je jednoduše skvělé. A
nebojte, nemusíte sahat hned po tlustých bichlích, mám pro vás i fůru
skvělých online zdrojů.

Při readingu nezapomeňte na jednoduchou poučku: čtete texty takové
úrovně, která je lehce nad vaší současnou úrovní. Tak se nejlépe a
nejpříjemněji budete zlepšovat. A hlavně čtěte to, co vás baví a zajímá i v
češtině.

Broňův tip: 👉 Pokud jste úplní začátečníci, čtěte i s poslechem, ať se vám
nová slovíčka ukládají rovnou s výslovností. Prvně si text jen přečtěte, poté
si jej i poslechněte a následně čtěte nahlas. Čtení nahlas vám pomůže
dostat si angličtinu rychleji tak říkajíc do pusy. 

Moje tři nejoblíbenější:

👉 http://www.breakingnewsenglish.com 
Super stránka se zajímavými zprávami a články, které jsou rozděleny do
šesti úrovní. Vybírejte z úrovní 0–2. Všechny texty si můžete také
poslechnout a jako bonus je ke každému textu spousta cvičení a aktivit
(hlavně na rozšíření slovní zásoby).

👉https://learnenglishteens.britishcouncil.org/skills/reading-skills-practice 
Úžasná stránka k trénování čtení. Rozděleno do úrovní (vhodné i pro úplné
začátečníky). Po krátkém textu jsou vždy různé otázky, které procvičují
porozumění.

Víte, že možná existuje zjednodušená verze vaší oblíbené knížky? Tohle
jsou tři vydavatelství, která vydávají ty nejlepší „graded readers“
(zjednodušenou četbu), co znám.
👉 Penguin Readers: https://www.penguin-readers.cz/readers 
👉 Oxford Bookworms: https://elt.oup.com/cat/subjects/graded_reading/ 
👉 Macmillan Guided Readers: http://www.macmillanreaders.com/ 
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Breaking News
English

British Council 
– Reading Skills

Zjednodušená
četba

Nevíte, kde začít? 
Jak na čtení se dozvíte zde:

https://www.youtube.com/watch
?v=4ZoeJtxTc2U

http://www.breakingnewsenglish.com/
http://learnenglishteens.britishcouncil.org/skills/reading-skills-practice
http://learnenglishteens.britishcouncil.org/skills/reading-skills-practice
https://www.penguin-readers.cz/readers
https://elt.oup.com/cat/subjects/graded_reading/
http://www.macmillanreaders.com/
https://www.youtube.com/watch?v=4ZoeJtxTc2U
https://www.youtube.com/watch?v=4ZoeJtxTc2U


👉 https://english-e-reader.net/ 
Obrovská zásoba zjednodušených knih online, neuvěřitelný výběr žánrů (a
úrovní) a to vše zdarma! Velká výhoda je také to, že si můžete vybrat v
jakém formátu si chcete knihu stáhnout (například je zde i formát pro
Kindle). Vybírejte „starter” a „elementary”.

👉 http://www.newsinlevels.com 
Každý den minimálně jedna zajímavá zpráva ze světa. Ke každému textu
máte i nahrávku, takže můžete trénovat i poslech. 

👉 https://www.openculture.com/free_ebooks 
Na stránce Open Culture najdete zdarma (a legálně) ke stažení obrovské
množství elektronických knih (většinou staršího data vydání, ale najdete
zde i novější tituly).

👉 https://elt.oup.com/student/readersleveltest/?cc=gb&selLanguage=en 
Chcete začít číst zjednodušenou četbu a nevíte, jak vybrat tu správnou
úroveň? Tak pak není nic lehčího, než to zjistit tímto testem.

👉 https://simple.wikipedia.org/wiki/Main_Page 
Vypadá a funguje jako klasická Wikipedie, jenom používá zjednodušenou
angličtinu. Věty jsou kratší a srozumitelnější. Můžete tak číst o čemkoliv, co
vás zajímá.

👉 https://www.storynory.com/
Ta pravá volba pro všechny, kteří mají rádi příběhy. Najdete zde krátké
povídky a pohádky. Všechny texty jsou namluvené od šikovných Britů. Tato
stránka je určena převážně dětem, ale zalíbí se určitě i dospělým. Příběhy
jsou příjemně jednoduché a pochopitelné, takže do začátku jasná volba. 

👉 https://www.uniteforliteracy.com
Na této stránce vás čeká zcela zdarma obrovské množství dětských knížek.
U všech jsou krásné obrázky, velký a jasný text a také audio nahrávky.

👉 https://www.melvil.cz/kniha-zamilujte-se-do-anglictiny/
Hledáte ještě více tipů, jak si zlepšit angličtinu? Tak vám v knihovně nesmí
chybět moje první knížka. Jestli angličtinu ještě nemilujete, tak se do ní po
přečtení určitě zamilujete.  
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News in Levels
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Simple English
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Unite for
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Zamilujte se 
do angličtiny
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Watching / Sledování 

Nepohrdnete dobrým seriálem nebo filmem? Tahle část vás bude bavit!
Při sledování videí si zlepšíte nejen poslech a porozumění, ale když si
angličtinu dobře naposloucháte a nakoukáte v konkrétních situacích,
bude pro vás snadnější i mluvení. 

Broňův tip: 👉  Pro začátečníky je občas porozumění velká výzva. Ničeho
se nebojte, jen si potřebujete angličtinu naposlouchat a s videem to jde
vždy o něco lépe. Pusťte si do začátku ideálně jedno z videí, kde mluvčí
hodně používají obrázky a vy tak vždy víte, o čem je řeč.

Moje tři nejoblíbenější:

👉 https://www.youtube.com/c/ComprehensibleEnglish
Sympatický tým Kanaďanů vytváří videa, která jsou snadno srozumitelná, i
když ještě neznáte moc gramatiky a nemáte širokou slovní zásobu.
Používají obrázky a hodně gestikulují. Začít můžete třeba s touto sérií:
https://www.youtube.com/watch?v=sTz28jZqxx0&list=PLqE81DRO-
TpEX01UE54qA28uEY7uJh0ue

👉 https://www.youtube.com/@LookandLearnEnglish/playlists
Stejný koncept jako Comprehensible English, ale v britské angličtině. Mají i
sérii pro úplné začátečníky, ve které mluví velmi pomalu, takže se
nebudete ztrácet.

👉 https://www.youtube.com/channel/UCTRHegh7UqWuKRymXoqzbzA
Krásná animovaná videa s jednoduchou angličtinou a titulky, ve kterých je
hezky zvýrazněné hlavní téma – například typické fráze pro různé oblasti
života, časy nebo anglické idiomy. Skvělé je třeba video o frázových
slovesech spojených s denní rutinou: https://youtu.be/NxyITVv_qbE 
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Comprehensible
English

Look and Learn
English

Easy English

Nevíte, kde začít? 
Jak na sledování videí 

se dozvíte zde: 
https://youtu.be/WgsBaw0nmnY

https://www.youtube.com/c/ComprehensibleEnglish
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https://youtu.be/IfbF3hyuicw?si=LFfcVN6XaYEpMD7Y
https://www.youtube.com/watch?v=WgsBaw0nmnY


👉 https://www.bbc.co.uk/learningenglish/
Videa, články i nahrávky ke stažení. Stačí si vybrat úroveň „easy” a směle do
toho. Vše na jednom místě, stačí si vybrat. Videa najdete pohromadě na
YouTube kanále. Doporučuju si vždy rozkliknout „playlisty“, kde je máte
hezky roztříděná:
https://www.youtube.com/user/bbclearningenglish/videos 

👉 https://www.youtube.com/channel/UCGwA4GjY4nGMIYvaJiA0EGA
Tento YouTube kanál je sice primárně pro děti, ale najdete tu spoustu videí
s jednoduchou angličtinou, srozumitelnými příběhy a krásně čitelnými
titulky.

👉 https://www.englishcentral.com/browse/videos#/
Na English Central najdete stovky videí s anglickými titulky a doplňkovými
cvičeními. Můžete si vybrat úroveň i témata, která vás zajímají. Obsah je
jen pro registrované, ale registrace je zdarma.

👉 https://en.islcollective.com/english-esl-video-lessons/search
Zásobárna krátkých interaktivních videí, která se průběžně zastavují a ptají
se vás na otázky. Zábavné, praktické a ideální na trénink angličtiny! Stačí
zadat třeba „present simple“ a hned máte stovky videí k procvičení. 

👉 https://www.languagereactor.com/
Language Reactor je šikovné rozšíření pro Chrome, které vám usnadní
sledování filmů a videí v angličtině. Funguje na Netflixu i YouTube a je to
naprostý must have! Umožní vám zobrazit anglické i české titulky zároveň,
překládat slovíčka a ukládat si je do vlastního slovníčku k procvičování. Jen  
musíte stránku či video otevřít vždy v prohlížeči Chrome.

👉 https://www.youtube.com/playlist?
list=PLdYSWqTrWP2jyqWIdjsATbrb11uN_BMrF 
Kultovní záležitost! Než všichni koukali na How I Met Your Mother nebo Big
Bang Theory, byla v kurzu Extra English. Jestli ještě nezvládáte seriály v
angličtině, tento sitcom od BBC si zamilujete. Čeká vás přes 30 epizod po
cca 25 minutách a ve zjednodušené angličtině. 
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👉 https://movies.clubefl.gr 
Na této stránce najdete spoustu filmových trailerů a ke každému kvíz na
porozumění. Můžete si vybrat lehčí verzi a doplňovat slova z nabídky, nebo
přímo z odposlechu.

👉 https://www.youtube.com/@LookandLearnEnglish/playlists
Stejný koncept jako Comprehensible English, jen v britské angličtině. Mají i
sérii pro úplné začátečníky, ve které mluví velmi pomalu, takže se
nebudete ztrácet.

👉 www.mooveez.com/cs/ 
Skvělá aplikace pro filmové fanoušky, kteří se chtějí zlepšit v angličtině.
Nabízí dvojjazyčné titulky, vysvětlivky, cvičení a možnost ukládat si slovíčka
i celé fráze. Čeká na vás přes 150 filmů a 1250+ lekcí. Vyzkoušet ji můžete
zdarma.

👉 https://youtu.be/MpDmtJoYNuw 
Prasátko Peppa je prostě moje hrdinka! Úžasná, roztomilá, krásně
vyslovuje, chrochtá a vůbec je celá báječná. Příběhy jsou krátké, jasné,
veselé, slova se často opakují a je dost času vše vstřebat. Pokud máte děti,
tak můžete koukat s nimi.

👉 https://www.youtube.com/@60secdocs
Tyto 60sekundové dokumenty vás vtáhnou do neuvěřitelných příběhů lidí
z celého světa. Ideální pro ty, co nemají moc času, ale chtějí denně dávku
angličtiny i inspirace.
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Každá nabízí trošku jiné filmy a seriály, všechny ale mají i české titulky. A
když si do počítače přidáte rozšíření Language Reactor, můžete sledovat
anglické i české titulky zároveň. Za sledování na streamovacích
platformách se sice platí, ale když si založíte sdílený účet s rodinou nebo
kamarády, vyjde vás to levněji.

Amazon Prime
👉 https://www.primevideo.com 

Netflix
👉 https://www.netflix.com 

HBO Max
👉 https://play.max.com/ 

Disney+
👉 https://www.disneyplus.com

SkyShowtime
👉 https://www.skyshowtime.com/cz

Canal+
👉 https://www.canalplus.cz/

Apple TV
👉 https://tv.apple.com/

👉 https://ororo.tv/en 
Ororo.tv je speciálně zaměřené na výuku angličtiny pomocí filmů a seriálů.
Nabízí titulky ve více jazycích najednou, automatický překlad včetně
češtiny (byť není vždy ideální) a možnost zobrazit si překlad slovíčka
najetím myši. Slovíčka si můžete ukládat do vlastního slovníku. Jen si v
nastavení přepněte jazyk na češtinu. Platforma je o něco levnější než
běžné streamovací služby a najdete tu většinu známých filmů a seriálů.
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Applications / Aplikace

Nejlepší aplikace na učení angličtiny hezky pohromadě. Všechny jsem za
vás vyzkoušel a jsem nadšený! Hodně z nich je zdarma, některé mají po
zaplacení funkce navíc, nebo se tím zbavíte otravných reklam. Vyzkoušejte
co nejvíc z nich a nechte si ty, které si zamilujete.

Broňův tip: 👉  Vyberte si jednu aplikaci a dejte jí šanci alespoň týden.
Hodně lidí to vzdá hned při první chybě nebo nezájmu – a pak střídají
jednu appku za druhou. Nedělejte stejnou chybu. Otestujte jednu poctivě
a až pak se rozhodněte, jestli stojí za to.

Moje tři nejoblíbenější:

👉 https://duocards.com/cs/
Moje nejoblíbenější aplikace na slovíčka. A navíc z Brna! Je jednoduchá,
chytrá a ví, kdy vám které slovíčko ukázat. Opakuje hlavně ta, co vám dělají
problém, a šetří s těmi, která už umíte. Místo Duolingo sovičky tu máte
mamutka Mema a můžete si nastavit úroveň, frekvenci učení i upozornění.
Skvělá je taky knihovna s videi a přepisem, kde si slovíčka rovnou uložíte k
procvičování. A úplná bomba? Rozšíření do Chromu, díky kterému si
přidáte slovíčka z článků nebo videí rovnou do svého „slovníčku“.

👉 https://www.englishme.cz/ 
Aplikace od tvůrců nejlepší české stránky pro studenty angličtiny – Help
for English. Technicky vzato jde o web, ne klasickou appku, což je trochu
škoda, ale obsah rozhodně stojí za to. Po výběru úrovně dostanete výukový
plán se slovní zásobou, gramatikou a částí „obecné“. Vše je přehledně
vysvětleno v češtině a na konci cvičení si můžete projít i vytisknout chyby.
Pokud vám sedí styl Help for English, English Me! si zamilujete. Vyzkoušet
si ji můžete na 7 dní zdarma.

👉 https://chat.openai.com/
Umělou inteligenci můžete při učení jazyků využít mnoha způsoby.
Požádejte ji, ať vám opraví chyby v textech, vysvětlí gramatiku, shrne
články nebo pomůže s psaním e-mailů a životopisem. Doporučuji mobilní
verzi, kde si s AI můžete i povídat (jako s kamarádem). Stačí otázku
namluvit a hned dostanete odpověď. Trénujete tak mluvení i poslech
zároveň. Navíc ji můžete „naučit“, aby na vás mluvila pomaleji nebo
vysvětlovala neznámá slovíčka. Možnosti jsou téměř nekonečné.
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👉 https://apps.ankiweb.net 
Anki je asi nejslavnější aplikace na učení slovíček a oblíbená mezi polygloty
(lidmi, kteří ovládají větší množství jazyků). Je to digitální verze kartiček se
slovíčky – na jedné straně český výraz (nebo obrázek), na druhé anglický.
Díky systému opakování (spaced repetition) vám častěji připomíná to, co si
nepamatujete. Vy jen zadáváte slovíčka, Anki se postará o zbytek. Aplikace
je zdarma pro počítače a Android, pro iOS je placená. Údajně to lze obejít
přes počítačovou verzi a synchronizaci (sám jsem to ale nezkoušel).

👉 https://www.busuu.com 
Jedna z velmi populárních aplikací na výuku angličtiny. Má krásný design,
zvukové nahrávky, obrázky a učí vás angličtinu komplexně – slovíčka,
gramatiku, poslech i mluvení, krok za krokem. Na začátku si nastavíte
úroveň, cíl, dostupný čas i dny studia. Aplikace vám spočítá realistický plán
a ukáže, kdy můžete svého cíle dosáhnout. Prvních 7 dní je zdarma. Jen
pozor, celé rozhraní je v angličtině, což může být pro úplné začátečníky
výzva.

👉 https://www.deepl.com/cs/translator
Všichni známe Google Translate, ale DeepL mu často konkuruje s lepšími
výsledky. Překládá i celé dokumenty – PDF, Word nebo PowerPoint (až tři
měsíčně zdarma po založení účtu). Díky AI umí texty nejen překládat, ale i
vylepšovat, třeba při psaní e-mailů.
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👉 http://duolingo.com 
Znáte populárnější aplikaci na výuku jazyků? Já teda ne. Duolingo je stále
nejlepší na učení slovíček a frází pro začátečníky i mírně pokročilé. Navíc
zdarma. Stačí si aplikaci stáhnout do mobilu nebo ji používat na počítači.
Učíte se slovíčka, fráze, píšete věty, posloucháte i mluvíte. Pokud už něco
umíte, rozřazovací test vás pošle na správnou úroveň. Sovička vás bude
motivovat a můžete soutěžit s kamarády. Samotná aplikace vás sice
anglicky nenaučí, ale jako trénink funguje skvěle.

👉 https://elsaspeak.com/en/
S aplikací ELSA můžete trénovat mluvení v klidu doma a hned vidíte, kde
děláte chyby. ELSA vyhodnotí vaši výslovnost a řekne, jak moc zníte jako
rodilý mluvčí. Můžete si měnit rychlost řeči, poslouchat sami sebe a
porovnávat s originálem. Díky AI si navíc popovídáte i s robotem, bez
stresu a bez studu. Verze zdarma je omezená, ale můžete si ji na 7 dní
nezávazně vyzkoušet.

👉 https://www.englishme.cz/ 
Aplikace od tvůrců nejlepší české stránky pro studenty angličtiny – Help
for English. Technicky vzato jde o web, ne klasickou appku, což je trochu
škoda, ale obsah rozhodně stojí za to. Po výběru úrovně dostanete výukový
plán se slovní zásobou, gramatikou a částí „obecné“. Vše je přehledně
vysvětleno v češtině a na konci cvičení si můžete projít i vytisknout chyby.
Pokud vám sedí styl Help for English, English Me! si zamilujete. Vyzkoušet
si ji můžete na 7 dní zdarma.

👉 https://apps.apple.com/us/app/forvo-pronunciation/id375819093 
👉 https://play.google.com/store/apps/details?
id=com.forvo.pronunciationguide.app&hl=cs 
Forvo je aplikace zaměřená primárně na výslovnost. Stejně jako webová
verze nabízí možnost přehrát si téměř jakékoliv slovo v angličtině tak, jak
ho namluvili rodilí mluvčí z celého světa. U každého výrazu si můžete
poslechnout více variant a zjistit, odkud mluvčí pochází. Ideální, když
chcete slyšet, jak se slovo opravdu vyslovuje.

👉 www.funeasylearn.com 
Skvělá aplikace pro začátečníky, kteří se chtějí učit slovíčka s českým
překladem a obrázky. Nabízí 1 000 základních slov, s předplatným až 6 000.
Vyberete si téma, podtéma a typ procvičování; např. přiřazování slov k
obrázkům, poslech nebo psaní. Vše je v češtině, přehledné, krásně
zpracované a doplněné výslovností i fonetickým přepisem. Jediná
nevýhoda: chybí snadný přístup ke slovíčkům, která vám dělají potíže.
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👉 https://translate.google.com 
Google Translate asi netřeba představovat. Není dokonalý, ale pro rychlé
porozumění delším textům je to skvělý pomocník. V mobilní aplikaci
můžete využít hlasový překladač, kdy vy mluvíte česky a on překládá do
angličtiny (nebo naopak). Dobře umí přeložit i text na obrázcích. Stačí
namířit foťák třeba na jídelní lístek a hned vidíte překlad. Ideální jako
poslední záchrana na cestách.

👉 https://www.grammarly.com 
Grammarly hlídá vaše překlepy, gramatiku i čárky, a to přímo v prohlížeči.
Díky tomu se vyhnete chybám třeba v e-mailech. Jen pozor. Není totiž
neomylná, takže jí nelze věřit na 100 %. V mobilu funguje jako chytrá
anglická klávesnice, která kontroluje spelling i gramatiku (např. vás
upozorní na chyby typu „money are“). Kliknutím na chybu dostanete
stručné vysvětlení. Placená verze nabízí víc, ale i ta zdarma bohatě stačí.

👉 https://languagedrops.com
Drops je naprosto úžasná aplikace pro začátečníky, kteří se rádi učí
vizuálně. Jazyk se tu totiž učíte pomocí krásných animací a obrázků. Vše je
intuitivní a zábavné, bez nutnosti použít mateřský jazyk. Postupně
procházíte témata jako cestování, jídlo, čísla nebo užitečné fráze. Ve verzi
zdarma můžete studovat jen 5 minut každých 12 hodin, i tak to ale stojí za
to. Sám Drops používám na španělštinu a nemůžu si aplikaci vynachválit.

👉 https://www.languagereactor.com/
Language Reactor je šikovné rozšíření pro Chrome, které vám usnadní
sledování filmů a videí v angličtině. Funguje na Netflixu i YouTube. Umožní
zobrazit anglické i české titulky zároveň, překládat slovíčka a ukládat si je
do vlastního slovníčku k procvičování.

👉 https://learnenglish.britishcouncil.org/apps/learnenglish-podcasts 
Tahle aplikace má skvělý obsah od British Council (což je jednoznačně
záruka kvality), jenže je trošku nešťastně navržená. Pokud jí i přesto budete
chtít dát šanci, obsah je super a zdarma. Skvělé taky je, že ke každé
epizodě je i přepis. Když kliknete do textu, přehraje se vám vybraný
odstavec. Obsah je vhodný spíše pro mírně pokročilé studenty.
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👉 https://learnenglish.britishcouncil.org/apps/learnenglish-grammar-uk-
edition 
Další z řady aplikací od British Council, tentokrát zaměřená na gramatiku.
Nabízí tři možnosti: Practice, Test, Settings. Vyberete si úroveň obtížnosti a
procvičujete gramatiku pomocí obrázků a otázek nebo výběru správné
odpovědi. Prakticky jde o sbírku testů. Časté reklamy a opakující se styl ale
mohou časem omrzet. Pokud každopádně máte rádi gramatiku a chcete
si ověřit své znalosti, rozhodně stojí za vyzkoušení.

👉 https://lyricstraining.com/app 
Aplikace Lyrics Training se nově jmenuje LingoClip, ale funguje stejně –
ideální pro milovníky hudby, kteří si chtějí zlepšit angličtinu. Vyberete si
píseň a režim: karaoke (jen posloucháte a čtete text), multiple choice
(doplňujete chybějící slova podle úrovně) nebo write mode (slova píšete
ručně). Čím vyšší úroveň, tím více slov bude v textu vynecháno. Kliknutím
na slovo si pak zobrazíte český překlad. Na konci vidíte přehled všeho, co
jste doplnili. Verze zdarma umožňuje přehrát 3 písničky za 30 minut.
Zábavné a návykové!

👉 www.lingokids.com 
Nejsem žádný odborník na výuku malých dětí, ale tahle aplikace mě
nadchla nádhernou grafikou – a i jako dospělý jsem si ji užil. V „parents
section“ si navíc vše můžete vyzkoušet, než se do toho pustíte s dětmi.
Najdete tu spoustu her a aktivit i ve verzi zdarma: pexeso, psaní písmenek
nebo zpívání. Autoři (Oxford University Press) uvádí, že jsou aktivity vhodné
pro děti ve věku 2–8 let, ale osobně bych řekl spíš 2–6 let. Pokud vaše děti
milují roztomilá zvířátka, určitě doporučuji vyzkoušet.

👉 www.mooveez.com/cs/ 
Skvělá aplikace pro filmové fanoušky, kteří se chtějí zlepšit v angličtině.
Nabízí dvojjazyčné titulky, vysvětlivky, cvičení a možnost ukládat si slovíčka
i celé fráze. Čeká na vás přes 150 filmů a 1250+ lekcí. Vyzkoušet ji můžete
zdarma.
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👉 www.newsinlevels.com 
V téhle aplikaci na vás každý den čeká alespoň jedna zajímavá zpráva, vždy
s nahrávkou a přepisem. Jak napovídá název, každou zprávu si můžete
přečíst ve třech úrovních obtížnosti. Navíc je k dispozici i původní video, ze
kterého zjednodušené verze vycházejí. Pokud narazíte na neznámé slovo,
stačí na něj kliknout a uvidíte překlad přes Google Translate. Super způsob,
jak si zlepšit angličtinu a zároveň být v obraze.

👉 https://quizlet.com 
Quizlet je populární aplikace na tvorbu a procvičování slovíček. Můžete si
vytvořit vlastní seznamy nebo využít tisíce hotových od ostatních uživatelů.
Slovíčka si projdete na kartičkách, trénujete psaní, přiřazování nebo se
necháte vyzkoušet. Aplikace si pamatuje, co jste se učili a jak vám to šlo, a
podle toho dávkuje opakování. Osobně oceňuju, že si seznam vytvořím na
počítači a pak se učím v mobilu. Navíc má přehledné ovládání a různé
možnosti práce s kartičkami.

👉 https://tinycards.duolingo.com 
Kartičková aplikace od tvůrců Duolinga – jednoduchá, krásně zpracovaná
a ideální na učení slovíček. Funguje podobně jako Quizlet nebo Anki, ale
zaujme hlavně vzhledem a intuitivním ovládáním. Můžete si vytvořit
vlastní sety nebo využít ty hotové (a že jich je hodně). Skvěle funguje právě
v kombinaci s Duolingem. Pokud vás, stejně jako mě, motivuje hezký
design a máte rádi vše po ruce v mobilu, Tinycards vás bude bavit.
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Vocabulary / Slovní zásoba

Slovíčka jsou při učení angličtiny jako cihly, ze kterých stavíte celý dům.
Aplikací, které vám s tím pomůžou zábavnou formou, je spousta. Stačí si
vybrat tu, která vám sedne. Většina sází na to, že učení má bavit, takže si
určitě najdete tu pravou, se kterou si učení slovíček zamilujete.

Broňův tip: 👉  Stanovte si jasný cíl a udělejte si z procvičování slovíček
rutinu. Například: „Budu se učit 10 minut denně a každý den si přidám 3
nová slovíčka.“ Vyzkoušejte nějakou z chytrých aplikací nebo si klidně
pište slovíčka postaru do deníčku. 

Moje tři nejoblíbenější:

👉 https://brona.cz/product/jak-na-slovicka-v-anglictine/
Naučte se nová slovíčka vstřebávat efektivně a ukládat si je do paměti tak,
že už je nezapomenete. V tomto mém kurzu vás čeká 1000 slovíček, které
si můžete procvičovat pomocí kartiček i formou krásně namluvené
audioknihy.

👉 http://duolingo.com 
Znáte populárnější aplikaci na výuku jazyků? Já teda ne. Duolingo je stále
nejlepší na učení slovíček a frází pro začátečníky i mírně pokročilé. Navíc
zdarma. Stačí si aplikaci stáhnout do mobilu nebo ji používat na počítači.
Učíte se slovíčka, fráze, píšete věty, posloucháte i mluvíte. Pokud už něco
umíte, rozřazovací test vás pošle na správnou úroveň. Sovička vás bude
motivovat a můžete soutěžit s kamarády. Samotná aplikace vás sice
anglicky nenaučí, ale jako trénink funguje skvěle.

👉 www.funeasylearn.com 
Skvělá aplikace pro začátečníky, kteří chtějí učit slovíčka s českým
překladem a obrázky. Nabízí 1 000 základních slov, s předplatným až 6 000.
Vyberete si téma, podtéma a typ procvičování; např. přiřazování slov k
obrázkům, poslech nebo psaní. Vše je v češtině, přehledné, krásně
zpracované a doplněné výslovností i fonetickým přepisem. Jediná
nevýhoda: chybí snadný přístup ke slovíčkům, která vám dělají potíže.
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👉 https://apps.ankiweb.net 
Anki je asi nejslavnější aplikace na učení slovíček a oblíbená mezi polygloty
(lidmi, kteří ovládají větší množství jazyků). Je to digitální verze kartiček se
slovíčky – na jedné straně český výraz (nebo obrázek), na druhé anglický.
Díky systému opakování (spaced repetition) vám častěji připomíná to, co si
nepamatujete. Vy jen zadáváte slovíčka, Anki se postará o zbytek. Aplikace
je zdarma pro počítače a Android, pro iOS je placená. Údajně to lze obejít
přes počítačovou verzi a synchronizaci (sám jsem to ale nezkoušel).

👉 https://www.busuu.com 
Jedna z velmi populárních aplikací na výuku angličtiny. Má krásný design,
zvukové nahrávky, obrázky a učí vás angličtinu komplexně – slovíčka,
gramatiku, poslech i mluvení, krok za krokem. Na začátku si nastavíte
úroveň, cíl, dostupný čas i dny studia. Aplikace vám spočítá realistický plán
a ukáže, kdy můžete svého cíle dosáhnout. Prvních 7 dní je zdarma. Jen
pozor, celé rozhraní je v angličtině, což může být pro úplné začátečníky
výzva.

👉 https://duocards.com/cs/
Moje nejoblíbenější aplikace na slovíčka. A navíc z Brna! Je jednoduchá,
chytrá a ví, kdy vám které slovíčko ukázat. Opakuje hlavně ta, co vám dělají
problém, a šetří s těmi, která už umíte. Místo Duolingo sovičky tu máte
mamutka Mema a můžete si nastavit úroveň, frekvenci učení i upozornění.
Skvělá je taky knihovna s videi a přepisem, kde si slovíčka rovnou uložíte k
procvičování. A úplná bomba? Rozšíření do Chromu, díky kterému si
přidáte slovíčka z článků nebo videí rovnou do svého „slovníčku“.
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👉 https://www.englishme.cz/ 
Aplikace od tvůrců nejlepší české stránky pro studenty angličtiny – Help
for English. Technicky vzato jde o web, ne klasickou appku, což je trochu
škoda, ale obsah rozhodně stojí za to. Po výběru úrovně dostanete výukový
plán se slovní zásobou, gramatikou a částí „obecné“. Vše je přehledně
vysvětleno v češtině a na konci cvičení si můžete projít i vytisknout chyby.
Pokud vám sedí styl Help for English, English Me! si zamilujete. Vyzkoušet
si ji můžete na 7 dní zdarma.

👉 https://cs.bab.la/hry/hangman 
Kdo by neznal legendární šibenici. Můžete při ní objevit nová slovíčka a
zahrát si ji sami či s někým doma.

👉 https://www.landigo.cz/anglictina 
Chcete dostávat denně tři cvičení z angličtiny zdarma? Pak se
zaregistrujte na následujícím odkazu a Landigo vám je bude posílat. Super
pro všechny, kdo nemají moc času.

👉 https://languagedrops.com 
Drops je naprosto úžasná aplikace pro začátečníky, kteří se rádi učí
vizuálně. Jazyk se tu totiž učíte pomocí krásných animací a obrázků. Vše je
intuitivní a zábavné, bez nutnosti použít mateřský jazyk. Postupně
procházíte témata jako cestování, jídlo, čísla nebo užitečné fráze. Ve verzi
zdarma můžete studovat jen 5 minut každých 12 hodin, i tak to ale stojí za
to. Sám Drops používám na španělštinu a nemůžu si aplikaci vynachválit.

👉 https://www.learningchocolate.com 
Pokud vám nevadí retro grafika ze zlatých devadesátek a hledáte slovíčka
přehledně rozdělená podle témat, s obrázky a výslovností, tahle stránka
může být skvělá volba (pro vás i pro vaše děti). Nejprve si slovíčka projdete,
pak trénujete přiřazování podle výslovnosti, psaní a další aktivity. Pro úplné
začátečníky nabízí pěkný a přehledný základ.

👉 http://www.manythings.org 
Many Things je skvělá stránka, kde se můžete zdarma ponořit do téměř
nekonečného množství her, kvízů, skládaček, přísloví a dalších aktivit.
Každý student angličtiny si tu najde něco užitečného – přesně jak slibuje
název. 
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👉 http://testyourvocab.com 
Zajímá vás, kolik asi tak slov v angličtině znáte? Pak není nic lepšího a
lehčího, než se nechat otestovat.

👉 https://quickdraw.withgoogle.com 
Velmi originální a návykový způsob, jak procvičovat slovíčka. Dostanete
výraz, který musíte během 20 vteřin namalovat, a umělá inteligence hádá,
co to je. Nakonec si můžete své (ne)povedené obrázky prohlédnout. Pozor,
je to fakt zábava a dá se u toho snadno strávit hodiny!

👉 https://quizlet.com 
Quizlet je populární aplikace na tvorbu a procvičování slovíček. Můžete si
vytvořit vlastní seznamy nebo využít tisíce hotových od ostatních uživatelů.
Slovíčka si projdete na kartičkách, trénujete psaní, přiřazování nebo se
necháte vyzkoušet. Aplikace si pamatuje, co jste se učili a jak vám to šlo, a
podle toho dávkuje opakování. Osobně oceňuju, že si seznam vytvořím na
počítači a pak se učím v mobilu. Navíc má přehledné ovládání a různé
možnosti práce s kartičkami.

👉 http://www.talkenglish.com/vocabulary/top-2000-vocabulary.aspx 
Zajímá vás, kterých 2 000 slov je v angličtině nejpoužívanějších? Mrkněte
na tento seznam – slovíčka můžete brát jako cihly, ze kterých si postupně
postavíte dům. Když se každý den naučíte jen 5,5 slovíčka, za rok zvládnete
celý seznam a porozumíte zhruba 80 % běžných textů. To už za to stojí, co
říkáte?

👉 https://www.seduo.cz/76-nejcasteji-zamenovanych-slov-v-anglictine 
Online kurz zdarma, ve kterém se podíváme na zoubek 76 nejčastěji
zaměňovaným slovům v angličtině. Vysvětlím vám rozdíly, uvedu názorné
příklady a vše si společně hezky procvičíme – třeba ty nechvalně známé
dvojice jako „dessert“ a „desert“ nebo „in the end“ a „at the end“.
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Speaking / Mluvení

Víte, že mluvení nenatrénujete poslechem nebo čtením? Možná se to zdá
logické, ale když chcete zlepšit mluvení, musíte mluvit, mluvit a zase
mluvit. Angličtinu si potřebujete dostat do pusy. 

Broňův tip: 👉 Nemáte s kým mluvit? To není vůbec překážka! Povídejte si
klidně sami se sebou nebo s AI robotem; mám pro vás hned několik
doporučení. Nebo můžete vybrat některou z lektorek či lektorů z mojí
Virtuální jazykovky.

Moje tři nejoblíbenější:

👉 https://www.seduo.cz/hrava-anglictina-pro-celou-rodinu 
Chcete si zahrát některé z mých nejoblíbenějších her? Zabaví vás, děti i
vaše přátele. A naučím vás je zdarma. Tenhle kurz jsem vytvořil v době
covidové karantény, kdy jsme museli být všichni doma, takže k hraní skoro
nic nepotřebujete.

👉 https://chat.openai.com/
Umělou inteligenci můžete při učení jazyků využít mnoha způsoby.
Požádejte ji, ať vám opraví chyby v textech, vysvětlí gramatiku, shrne
články nebo pomůže s psaním e-mailů a životopisem. Doporučuji mobilní
verzi, kde si s AI můžete i povídat (jako s kamarádem). Stačí otázku
namluvit a hned dostanete odpověď. Trénujete tak mluvení i poslech
zároveň. Navíc ji můžete „naučit“, aby na vás mluvila pomaleji nebo
vysvětlovala neznámá slovíčka. Možnosti jsou téměř nekonečné.

👉 https://www.seduo.cz/rozmluvte-se-anglicky?
a_box=eakzq9uh&a_cam=38
Chcete umět mluvit anglicky skutečně plynule a bez zbytečného strachu?
Jsou k tomu třeba tři klíčové věci: mluvit, mluvit a mluvit. Tohle vám ale
řekne každý. Málokdo dodá, jak přesně to dělat. V tomto kurzu najdete
můj jasný návod, jak se opravdu rozmluvit anglicky.
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👉 https://audiodiary.ai/
Psali jste si někdy deník? A co si ho zkusit namluvit! Aplikace Audio Diary
vás pozorně poslouchá, přepíše vaše slova, zanalyzuje je a někdy vám i
poradí, jak to zformulovat líp. Vše samozřejmě v angličtině. Přidat můžete i
fotku nebo si nechat poslat PDF na e-mail. A jestli se nechcete svěřovat
umělé inteligenci, zvládnete to i bez appky. Stačí diktafon v mobilu. Je to
skvělý způsob, jak si každý den procvičit mluvení, i když zrovna nemáte s
kým. 

👉 http://iteslj.org/questions/ 
Na této stránce najdete v podstatě neomezené množství otázek na témata
od adopce přes internet až po superhrdiny. Jestli chcete trénovat
konverzační schopnosti (ať už sami či s někým) a nevíte, o čem mluvit,
stačí vybrat téma a začít.

👉 https://www.italki.com 
Italki je obrovské „tržiště“ učitelů z celého světa. Stačí se zaregistrovat,
vybrat si lektora (vždy vidíte cenu, recenze a ukázkové video), domluvit si
hodinu a začít. 

👉 https://www.seduo.cz/ovladnete-kazdodenni-pokec-v-anglictine?
a_box=eakzq9uh&a_cam=38
Když se řekne small talk, berou někteří nohy na ramena. Není se ale čeho
bát! V tomto kurzu vás naučím spoustu užitečných slovíček, frází a výrazů,
které se vám budou při běžné konverzaci náramně hodit. Získáte zásobu,
ze které si můžete pohodlně vybrat a hlavně budete připraveni reagovat
na to, co vám můžou další lidé říct.

👉 https://brona.cz/product/rozmluvime-cesko/
Kartičky, se kterými konečně začnete mluvit anglicky. Bez stresu, bez
učitelů a tak, že vás to bude bavit. Můžete si je s sebou vzít na dovolenou,
nebo je vytáhnout, když si budete chtít dát digitální detox – hry jsou totiž
offline! Potrénujete s nimi slovní zásobu, gramatiku a hlavně mluvení.
Vybírat můžete z pěti sad. V každé je vždy 100 kartiček a návod, jak hry
hrát. 
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👉 https://smalltalk2.me
Váš osobní trenér mluvení angličtiny. Vyberete si téma, například běžnou
konverzaci, pohovor nebo přípravu na IELTS, a mluvíte do mikrofonu.
Umělá inteligence vás poslouchá a hned dává zpětnou vazbu na
výslovnost, gramatiku i plynulost. Skvělé pro každodenní trénink bez
stresu.

👉 https://virtualnijazykovka.cz/
Hrozně rád bych učil všechny nadšené studenty, ale bohužel nemám na
všechny čas. Proto jsem založil Virtuální jazykovku, kde najdete super
skvělé lektory angličtiny (i němčiny). Každý z nich je odborník a zároveň
miluje učení stejně jako já. Určitě tam pro sebe najdete toho pravého
lektora či lektorku – podle stylu, zaměření i sympatií. Nabízíme individuální
i skupinové lekce a vše si můžete nejdřív vyzkoušet, první lekce je zdarma.

👉 https://brona.cz/product/write-speak/
Jak prozradil název, v tomto kurzu si procvičíte mluvení i psaní.
Write&Speak je zásobník otázek a samozřejmě odpovědí. Mám pro vás 365
otázek, na které můžete odpovídat buď psaním nebo mluvením. Jestli
váháte, jak odpovědět, nechte se inspirovat lektory a lektorkami Virtuální
jazykovky. Nahrál jsem jejich odpovědi, takže nápaditost, gramatická
správnost a skvělá výslovnost zaručena.
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Pronunciation / Výslovnost

Výslovnost bývá při učení angličtiny opomíjená, a to je obrovská škoda!
Když ji zlepšíte, ostatní vám budou lépe rozumět a zlepší se i vaše
porozumění. Nemusíte trávit hodiny před zrcadlem a drtit každé th nebo r,
stačí znát pár jednoduchých pravidel. Doporučuji si na začátku ujasnit, na
jaký přízvuk se chcete zaměřit. Cílem není znít jako rodilý mluvčí, ale mezi
přízvuky jsou výrazné rozdíly. Nejčastější volbou bývá americký nebo
britský, ale naučit se můžete i australský, kanadský nebo jiný. 

Broňův tip: 👉 Začněte s tréninkem výslovnosti hned od začátku. Čtěte si
nahlas, každé nové slovíčko si poslechněte a několikrát zopakujte. Díky
tomu si je lépe zapamatujete a rychleji porozumíte mluvené angličtině.
Správná výslovnost dělá opravdu velký rozdíl.

Moje tři nejoblíbenější:

👉 https://cs.forvo.com/ 
Forvo je aplikace zaměřená primárně na výslovnost. Stejně jako webová
verze nabízí možnost přehrát si téměř jakékoliv slovo v angličtině tak, jak
ho namluvili rodilí mluvčí z celého světa. U každého výrazu si můžete
poslechnout více variant a zjistit, odkud mluvčí pochází. Ideální, když
chcete slyšet, jak se slovo opravdu vyslovuje.

👉 https://brona.cz/product/jak-na-vyslovnost-v-anglictine/
Anglická výslovnost není těžká, stačí si osvojit pár základních pravidel,
která vám zatím pravděpodobně nikdo nevysvětlil. A tak to s radostí
udělám já. Ukážu vám, že výslovnost je kámoš a není složitá. S lehkostí
zvládnete přídechy, neznělosti i všechny ty divné znaky ə, ð, θ nebo æ.
Ovládnete melodii, vázání slov i kladení důrazu.

👉 https://elsaspeak.com/en/
S aplikací ELSA můžete trénovat mluvení v klidu doma a hned vidíte, kde
děláte chyby. ELSA vyhodnotí vaši výslovnost a řekne, jak moc zníte jako
rodilý mluvčí. Můžete si měnit rychlost řeči, poslouchat sami sebe a
porovnávat s originálem. Díky AI si navíc popovídáte i s robotem, bez
stresu a bez studu. Verze zdarma je omezená, ale můžete si ji na 7 dní
nezávazně vyzkoušet.
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👉 https://www.youtube.com/watch?v=Roy1I_AQCjY 
Irena je má kamarádka a také ta nejúžasnější učitelka výslovnosti, kterou
znám. Je opravdová odbornice (učí výslovnost i na univerzitě) a je vždy
dobře naladěná. Umí zapeklitost anglické výslovnosti vysvětlovat s
úsměvem a tak, že to zvládne každý.

👉 https://www.youtube.com/@anglictinathomas/videos
Kristýna je super milá lektorka britské angličtiny z naší Virtuální jazykovky.
Specializuje se na britskou výslovnost a na jejím YouTube kanále najdete
spoustu tipů, jak znít více jako Britové.

👉 http://www.bbc.co.uk/learningenglish/english/features/pronunciation 
Naprosto skvělá stránka s 45 výbornými videi, která vás postupně naučí
všechny anglické zvuky, symboly, které je reprezentují, i správnou
výslovnost. Velkým plusem je detailní záběr na ústa ze dvou úhlů, takže
přesně vidíte, jak se daný zvuk tvoří. Super pomocník pro každého, kdo
chce výslovnost opravdu pochopit.

👉 https://www.cambridge.org/gb/cambridgeenglish/catalog/grammar-
vocabulary-and-pronunciation/english-pronunciation-use-elementary
Možná znáte bibli anglické gramatiky English Grammar in Use. Cambridge
v této sérii nabízí i knihy zaměřené na výslovnost. Tahle je moje druhá
nejoblíbenější. Součástí je i pět CD s nahrávkami. Existuje několik úrovní,
ale mně osobně nejvíce dala ta základní.

👉 https://www.englishcentral.com/videos#/ 
Na stránce English Central najdete spoustu videí s anglickými titulky, jak
už víte ze sekce „watching“. Navíc si tu můžete trénovat i výslovnost vět a
slov. Stačí mikrofon a chuť se zlepšovat. Stránka vám dá zpětnou vazbu a
pomůže mluvit jasněji a s větší jistotou.

👉 https://www.youtube.com/watch?v=kB_GSstdsFQ 
Chcete se pobavit a procvičit si výslovnost slova „hamburger“? Pak si určitě
pusťte toto vtipné video, kde se Francouz snaží vyslovit tohle slovo správně
anglicky. 
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👉 http://www.helpforenglish.cz/vyslovnost 
Help for English jsem už zmiňoval několikrát, protože nabízí opravdu široký
obsah – včetně přehledné sekce věnované výslovnosti. Vše je srozumitelně
vysvětlené v češtině, rozdělené podle úrovní a doplněné spoustou příkladů.
Vřele doporučuji!

👉 https://www.englishclub.com/pronunciation/minimal-pairs.htm   
Chcete trénovat rozdíly mezi podobnými zvuky? Tahle stránka nabízí
jednoduchá cvičení na výslovnost slov jako „ship/sheep“ nebo „bed/bad“.
Anglicky se jim říká „minimal pairs“ – dvě slova, která se liší pouze jedním
zvukem.

👉 https://www.playphrase.me/#/search?language=en
Tohle si zamilujete! Na PlayPhraseMe stačí napsat slovo nebo frázi a hned
uslyšíte, jak ji říkají postavy v různých filmech a seriálech. Úžasný nástroj,
díky kterému slyšíte vše v autentickém kontextu. Každý výraz si můžete
pustit v pěti různých ukázkách.

👉 https://www.youtube.com/@RachelsEnglish
Jestli dáváte přednost americké výslovnosti, Rachel a její kanál se vám
budou líbit. Tahle sympatická Američanka skvěle a srozumitelně vysvětluje
výslovnost. Zaměřuje se přitom na propojení slov, rytmus a intonaci – tedy
přesně na to, co dělá angličtinu přirozenou.

👉 https://www.speechace.com 
SpeechAce je nástroj na trénink výslovnosti, který si můžete vyzkoušet i
bez registrace přímo v prohlížeči nebo přes jejich aplikaci Englace.
Umožňuje procvičovat jednotlivé zvuky, slova i celé věty – svou výslovnost
nahrajete a dostanete hodnocení, jak moc se blížíte správné výslovnosti.
Některé nahrávky zní trochu roboticky a grafika působí zastarale, ale i tak
to může být užitečný zdroj pro váš trénink.

👉 https://www.youtube.com/playlist?list=PLcetZ6gSk96-
ayXj5thbTpbh2vHWpP08o 
Tim je super sympaťák z Anglie, který spolu s týmem z BBC připravil videa
věnující se výslovnosti. Vysvětluje v nich časté zvuky a zákeřnosti britské
angličtiny. Určitě stojí za zhlédnutí!
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👉 https://www.youtube.com/watch?v=ugppjNn8uIE
Možná jste už narazili na zkratku IPA. Nejde jen o výborné pivo Indian Pale
Ale, ale také o International Phonetic Alphabet, tedy mezinárodní
fonetickou abecedu, která slouží k zápisu výslovnosti zvuků v angličtině i
dalších jazycích. Greg vám jednoduše vysvětlí, jak IPA funguje a jak číst
jednotlivé symboly. Například „a“ ve slově „cat“ se zapisuje jako [æ]. Každý
symbol představuje jeden konkrétní zvuk a když se je naučíte, zvládnete
správně vyslovit jakékoli slovo podle slovníku.

👉 https://youtu.be/sAz_UvnUeuU 
Záleží na správné výslovnosti nebo ne? Mám pro vás jedno už skoro
kultovní video, které vás o její důležitosti určitě přesvědčí. Dva Skoti se
snaží použít hlasově ovládaný výtah a moc jim to nejde. 

👉 http://youglish.com 
Přemýšlíte, jak se vyslovuje určité anglické slovo a jak se používá v praxi?
YouGlish vám to ukáže. Stačí zadat slovíčko a hned ho uslyšíte ve větách z
reálných YouTube videí – od TED talků po rozhovory. Skvělý nástroj pro
ověření výslovnosti i použití v kontextu.
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Grammar / Gramatika

Gramatika nepatří mezi nejoblíbenější části jazyka, ale učit se anglicky a
úplně ji vynechat je jako stavět dům bez malty. Jednotlivé cihly (slovíčka)
sice budete mít, ale nebudou držet pohromadě. Dobrá zpráva je, že se
kvůli gramatice nemusíte trápit nudnými cvičeními ani se ji naučit celou
najednou. Stačí si postupně budovat pevné základy a naučit se jednotlivé
části dobře propojit.

Broňův tip: 👉 Gramatika může působit složitě, ale opravdu se jí nemusíte
bát. Začněte s tím, co potřebujete na začátku znát: třeba jak poskládat
větu, jak tvořit otázky a jak použít základní časy. Zapomeňte zatím na
předminulý čas, kondicionály nebo složitá dlouhá souvětí. Časem do
gramatiky určitě proniknete.

Moje tři nejoblíbenější:

👉 https://www.cambridge.org/gb/cambridgeenglish/catalog/grammar-
vocabulary-and-pronunciation/essential-grammar-use-4th-edition
Jednoznačně nejlepší učebnice anglické gramatiky, jakou znám. Teorie je
sice jenom v angličtině, což pro vás může být ze začátku náročné, ale
najdete v ní spoustu cvičení, která si můžete zkontrolovat v klíči.

👉 https://eshop.brona.cz/product/zaklady-anglicke-gramatiky/ 
Můj nejvypiplanější kurz, vhodný i pro začátečníky, díky kterému si jednou
pro vždy osvojíte pevné základy anglické gramatiky. Celkem 28 videolekcí
+ závěrečný test (téměř šest hodin výukových materiálů), doživotní přístup,
PDF verze ke stažení a taky audiozáznam všech lekcí. K tomu navíc
můžete využít i online podporu: tedy možnost zeptat se mě pod videi na
cokoliv, co vám není jasné.

👉 https://www.umimeanglicky.cz/grammar
Ideální stránka pro všechny, kdo mají rádi interaktivní cvičení. Vyberete si
úroveň a ke každému tématu najdete krátké vysvětlení. Výhodou je, že je
vše v češtině, takže je vhodná i pro začátečníky a mírně pokročilé.
Bezplatná verze má ale omezený počet cvičení denně.
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👉 https://www.anglictina-bez-biflovani.cz/anglicka-gramatika
Stručná, jasná a lidsky napsaná vysvětlení těch nejdůležitějších
gramatických jevů. Angličtina bez biflování zkrátka nabízí přesně to, co
říká název. Ideální je pro začátečníky a mírně pokročilé.

👉https://dictionary.cambridge.org/grammar/british-grammar/ 
Velmi podrobná a zároveň čtivá vysvětlení gramatiky od Cambridge
Dictionary. Stačí napsat téma, které hledáte (například „present perfect“),
do vyhledávače a přečíst si vysvětlení s příklady. Komu jinému věřit, než
právě slovníku Cambridge?

👉 https://www.youtube.com/watch?v=gZzKe1BC2XU 
Máte problémy s časováním nepravidelných sloves? Zkuste to přes rap.
Tento učitel angličtiny má opravdu neotřelý způsob, jak si slovesa
zapamatovat.

👉 http://www.e-gramatica.com 
Spousta cvičení, která vám hned ukáží správné odpovědi. Procvičíte si
anglické časy a mnoho dalšího.

👉 hhttps://www.englishpage.com/index.html
Na této stránce si můžete otestovat, jak dobře ovládáte časy či předložky.
Mají i přehledně a jednoduše zpracovanou teorii.

👉 https://www.youtube.com/playlist?list=PLd9hCvj34W5hIJ855osxqJ-
fjgsmNB69n 
Jeden z mnoha skvělých počinů od Voice of America. Pokud máte rádi
americkou angličtinu a jste milovníci gramatiky, tahle videa si určitě
oblíbíte. Doporučuju používat Language Reactor a sledovat videa s titulky.

👉 http://www.quickanddirtytips.com/grammar-girl 
Úžasná stránka pro všechny, kdo mají rádi gramatiku a jazyková pravidla.
Najdete tu podrobně vysvětlené jevy z oblasti gramatiky, pravopisu,
používání čárek a další věci, které vám možná dlouho vrtaly hlavou. Pokud
jste jinde nenašli srozumitelnou odpověď, tady ji pravděpodobně najdete.

👉 http://www.helpforenglish.cz/gramatika 
Web Help for English má skvěle zpracovanou sekci věnovanou gramatice.
Najdete tam opravdu velké množství materiálů, vše je přehledné a
srozumitelně vysvětlené. Neznám lepší místo pro hledání gramatických
pravidel v češtině. Když se mě někdo na něco ptá, často prostě napíšu do
vyhledávače „help for english + dané téma“ a pošlu mu odkaz.
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👉https://www.seduo.cz/jak-na-cleny-v-anglictine?
a_box=eakzq9uh&a_cam=38
Používání členů v angličtině bývá pro studenty noční můra. Možná tomu
nevěříte, ale používání členů v angličtině se řídí jasnými pravidly a logikou.
Bohužel mají některá pravidla výjimky, ale nezoufejte! Vytvořil jsem kurz,
který vás seznámí se všemi základními pravidly používání členů v
angličtině.

👉 https://learnenglish.britishcouncil.org/apps/johnny-grammars-word-
challenge 
Za mě jednoznačně nejpovedenější a nejzábavnější aplikace z nabídky
British Council. Testuje gramatiku, slovní zásobu i spelling formou
60vteřinových kvízů, kde za správné odpovědi získáváte body a za špatné
je ztrácíte. Vybrat lze jak oblast, na kterou se test zaměří, tak i obtížnost. A
po skončení si můžete projít chyby. Škoda jen otravných reklam, které jsou
v aplikacích od British Council bohužel běžné.

👉 https://learnenglish.britishcouncil.org/apps/learnenglish-grammar-uk-
edition 
Další z řady aplikací od British Council, tentokrát zaměřená na gramatiku.
Nabízí tři možnosti: Practice, Test, Settings. Vyberete si úroveň obtížnosti a
procvičujete gramatiku pomocí obrázků a otázek nebo výběru správné
odpovědi. Prakticky jde o sbírku testů. Časté reklamy a opakující se styl ale
mohou časem omrzet. Pokud každopádně máte rádi gramatiku a chcete
si ověřit své znalosti, rozhodně stojí za vyzkoušení.

👉 https://www.seduo.cz/maxi-kurz-anglickych-predlozek?
a_box=eakzq9uh&a_cam=38
Znáte ten pocit, když si marně lámete hlavu nad tím, jestli někam patří in,
on, at či nějaká úplně jiná přeložka? Hodilo by se vám získat jednou pro
vždy jistotu a sebevědomí v používání předložek v angličtině? Tak právě
pro vás je tu tento Maxi kurz anglických předložek!

👉 https://brona.cz/product/odbrzdena-anglictina/
 28 krátkých, jasně postavených lekcí zaměřených na gramatiku, psaní,
slovní zásobu i výslovnost. Připravte se na skokové vylepšení angličtiny. Vše
vám vysvětlím tak jednoduše, aby se vaše angličtina konečně hladce
rozjela. Součástí je vstupní i výstupní test, takže uvidíte, jaký jste udělali
pokrok. 

👉 https://brona.cz/kvizy/
Každý měsíc mám pro vás nový kvíz! Vyplnit si ho můžete přímo online
nebo si ho stáhněte a vytiskněte. Všechny jsou zdarma a navíc často vtipné
a trošku záludné. 
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👉http://www.helpforenglish.cz/gramatika/predlozky 
Web Help for English má velmi hezky zpracovanou sekci věnující se
předložkám.

👉 https://brona.cz/test-your-english/
Chcete vědět, jak jste na tom s angličtinou? Tak přesně pro vás je Test
Your English, online kurz plný kvízů a cvičení, které vám ukážou, co už
krásně zvládáte a kde je ještě prostor pro zlepšení. Čekají na vás předložky,
časy, idiomy, frázová slovesa, modální slovesa i slovní zásoba. Stačí vyplnit
jméno a e-mail, kliknout na „Pošli mi kurz“ a během chvilky máte vše ve
schránce. A nebojte, je to zdarma!

👉 https://www.umimeanglicky.cz/grammar
Ideální stránka pro všechny, kdo mají rádi interaktivní cvičení. Vyberete si
úroveň a ke každému tématu najdete krátké vysvětlení. Výhodou je, že je
vše v češtině, takže je vhodná i pro začátečníky a mírně pokročilé.
Bezplatná verze má ale omezený počet cvičení denně.

👉 https://youtu.be/sN5H7YTo_IQ 
Cool učitel James si pro vás připravil hezké video, ve kterém vysvětluje
základní užití čtyř základních anglických předložek (at, on, in, by).

👉 https://www.seduo.cz/vse-co-jste-kdy-chteli-vedet-o-anglickych-
casech-i?a_box=eakzq9uh&a_cam=38
Udělejte si konečně pořádek v tom, kdy a jaký čas použít! Společně se
podíváme na to, jaké časy v angličtině máme, jak se tvoří, jak se správně
používají, na co si dát pozor a jak se přesně liší od časů jiných. To vše co
nejvíce prakticky, přehledně, srozumitelně (a snad také zábavně). V tomto
kurzu se na vás těší šest základních anglických časů.

👉 https://www.seduo.cz/zakernosti-anglickeho-slovosledu?
a_box=eakzq9uh&a_cam=38
Mluvíte anglicky, nebo mluvíte česky s anglickými slovíčky? Možná vás to
překvapí, ale spousta lidí (často i s jinak skvělou angličtinou) skládá své
anglické věty stejně jako v češtině. Takto to ale bohužel nefunguje.
Anglický slovosled má, narozdíl od toho českého, svá přesná a pevně daná
pravidla. A právě proto mám tento kurz. Abyste konečně mohli
sebevědomě komunikovat skutečnou angličtinou, a ne pouze češtinou
doslovně přeloženou do angličtiny.

👉https://brona.cz/zakladni-anglicke-casy-vysvetlene-tak-ze-uz-je-nikdy-
nezamenite/
Základní anglické časy vysvětlené tak, že už je nikdy nezaměníte.
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Nálož angličtiny 💣

Neváhejte, kde začít, Nálož má vše potřebné 
pro naprosté, věčné i falešné začátečníky 🎉

Co nálož obsahuje:

1. Kurz Základy anglické gramatiky od A do Z
2. Kurz Jak na slovíčka
3. BIG book of Czenglish
4. Kurz a e-book Write and Speak
5. 365 citátů a anglických mini lekcí

Naskenujte čárový kód a
omrkněte výhodný balíček
přímo na webu brona.cz.

https://brona.cz/


English idioms / Anglické idiomy

Idiomy jsou spíše pro pokročilejší studenty. Některé se používají velmi
často a některé méně. Idiomy berte jako takovou třešničku na dortu.
Můžete díky nim ze svojí dobré angličtiny udělat skvělou angličtinu a znít
více jako rodiláci. Domluvíte se ale i bez nich. 

Broňův tip: 👉  Pro začátečníky nejsou idiomy sice to nejdůležitější, ale to
neznamená, že je máte úplně ignorovat. Vyberte si třeba jeden idiom na
týden a zkuste ho před někým použít. Uděláte určitě dojem!

Moje tři nejoblíbenější:

👉 https://www.seduo.cz/anglicke-idiomy-i?a_box=eakzq9uh&a_cam=38 
V první části mého kurzu o báječných anglických idiomech na vás čeká
přes šedesát základních a nejčastěji používaných výrazů. Naučíte se, kdy a
jak je správně použít, jak díky nim znít víc jako rodilý mluvčí a zároveň si
rozšíříte slovní zásobu o spoustu barvitých frází pro každou příležitost.

👉 ttps://speakingo.com/cs/popularni-anglictina-idiomy-v-legracni-
obrazky/
Jak by vypadaly idiomy, kdybychom je chápali doslovně? 30 populárních
anglických idiomů s vtipnými obrázky a vysvětlením.

👉 https://www.helpforenglish.cz/slovni-zasoba/idiomy
Na Help for English si můžete snadno otestovat svou znalost anglických
idiomů. Najdete tam spoustu cvičení rozdělených podle obtížnosti, takže si
vybere úplný začátečník i pokročilý. 
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Anglické idiomy I

Idiomy s vtipnými
obrázky

Idiomy na Help
for English

Nevíte kde začít? 
Zkuste moje video:

https://youtu.be/ndfdF1Vsg98?
si=PPQUASvrrNPk3AZb

https://www.seduo.cz/anglicke-idiomy-i?a_box=eakzq9uh&a_cam=38
https://www.seduo.cz/anglicke-idiomy-i?a_box=eakzq9uh&a_cam=38
https://speakingo.com/cs/popularni-anglictina-idiomy-v-legracni-obrazky/
https://speakingo.com/cs/popularni-anglictina-idiomy-v-legracni-obrazky/
https://www.helpforenglish.cz/slovni-zasoba/idiomy
https://youtu.be/ndfdF1Vsg98?si=PPQUASvrrNPk3AZb
https://youtu.be/ndfdF1Vsg98?si=PPQUASvrrNPk3AZb


👉 https://youtu.be/oTM7zGxC2qQ 
Na YouTube kanálu mmmEnglish najdete spoustu zajímavých videí
zaměřujících se na anglické idiomy. Tohle konkrétní video se věnuje
počasí, ale najdete tam plno dalších témat.

👉https://www.seduo.cz/anglicke-idiomy-ii?a_box=eakzq9uh&a_cam=38 
I ve druhém díle kurzu si společně posvítíme na krásné anglické idiomy.
Připraveno je dalších šedesát základních výrazů, se kterými budete znít
přirozeněji a sebevědoměji.

👉 https://www.youtube.com/playlist?
list=PLd9hCvj34W5hJZwjdghwQQi3XhpSZO9sx 
Videokurz, který vás seznámí s typickými (nejen) americkými idiomy. A jak
napovídá název, každá lekce má přesně minutu.

👉 https://talk.youradio.cz/porady/every-day-english-anglictina-youradio-
talk 
Báječný kurz české sekce rádia BBC. V 52 lekcích najdete současné
nejpoužívanější idiomy.

👉 https://www.espressoenglish.net/100-idioms-meanings-examples/ 
Espresso English vytváří spoustu super obsahu. V tomto odkazu najdete
100 běžně používaných idiomů včetně nahrané výslovnosti.

👉 https://www.youtube.com/watch?
v=p0Ygbm2GuHk&list=PLFB0DCA376C15EA3C 
Můj nejoblíbenější videokurz anglických idiomů! Když jsem tento úžasný
počin BBC viděl před mnoha lety poprvé, byl jsem naprosto unešený, jak
vtipné a zábavné učení může být. Inspirovalo mě to a říkal jsem si,  že bych
taky rád jednou dělal něco tak skvělého.

👉 https://www.oysterenglish.com/idiom-examples.html
Opravdu bohatá zásobárna idiomů. Stačí kliknout na ten, který vás zajímá,
a dostanete krásný obrázek s vysvětlením a příklady.
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Anglické idiomy
týkající se
počasí

Anglické idiomy II 

English in 
a Minute

Every Day English 
– 52 lekcí na idiomy

Espresso English 
– 100 idiomů

Learn Idioms with
The Teacher

Oyster English 
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👉 https://www.pinterest.co.uk/karen2u1448/idiom-graphics/ 
Pro ty, co mají raději obrázky a infografiku, tu mám úžasnou sbírku
grafických znázornění idiomů na platformě Pinterest.

👉http://idioms.thefreedictionary.com 
Na The Free Dictionary můžete snadno najít idiomy spojené s konkrétním
slovem. Stačí zadat například „dog“ a zobrazí se vám desítky idiomů, ve
kterých se toto slovo používá. Skvělý nástroj, pokud chcete rozšířit svou
znalost frází a pochopit jejich význam v kontextu.

👉 https://www.usingenglish.com/reference/idioms/ 
Opravdu obsáhlý seznam anglických idiomů (téměř 4 000) rozdělených
přehledně podle kategorií.

👉 https://youtu.be/E1RP5MkjDyM 
Super učitel Papa vám vysvětlí několik idiomů spojených s jídlem. Určitě
doporučuji!

👉 https://www.youtube.com/results?search_query=engvid+idioms 
Ohromné množství videí zaměřených právě na idiomy přidali na YouTube
skvělí učitelé z Engvid.com – stačí si vybrat téma a lektora, který je vám
sympatický.

👉 https://learningenglish.voanews.com/z/3619 
Obrovské množství amerických idiomů najdete také na stránce Voice of
America. Rozdělené jsou přehledně do jednominutových videí.

👉  https://gotyourenglish.com/16-hilarious-and-weird-english-idioms-you-
didnt-know-infographic/
Na této stránce najdete 16 vtipných a kuriózních idiomů s vysvětlením a
příkladem. Co znamená třeba „turn turtle“? Dozvíte se na Got Your English.
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The Free Dictionary 
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Czenglish

Všichni děláme chyby a rozhodně se za ně nemusíme stydět. Jestli ale
toužíte umět anglicky opravdu dobře a chcete, aby vám všichni rozuměli,
doporučuju se pokusit těchto prohřešků postupně zbavit. 

Broňův tip: 👉 Češi často dělají v angličtině úplně stejné chyby, a proto se
tomu říká Czenglish – směs angličtiny a češtiny, která někdy funguje a
někdy úplně ne. Když postupně začnete odhalovat svoje chyby a
opravovat je, budete časem znít o dost přirozeněji. Czenglish se dopouští
každý, kdo není rodilý mluvčí angličtiny, protože mezi angličtinou a
češtinu existuje spousta rozdílů. Když jste začátečníci, tak pro vás
Czenglish není to nejdůležitější, ale to neznamená, že byste měli tuto
kapitolu přeskočit.

Moje tři nejoblíbenější:

👉 https://www.databazeknih.cz/prehled-knihy/english-or-czenglish-
avoiding-czechisms-in-english-496044
Tato knížka vyšla poprvé v roce 1990 a spoustu chyb, které v ní jsou
uvedeny, dělají čeští studenti a studentky dodnes. Jedním z autorů je Don
Sparling, Kanaďan a učitel angličtiny, který nešvary Čechů sbíral desítky let.
Před pár lety prošla tato kniha revizí, takže dnes seženete její
aktualizovanou verzi. Naprostý must-have pro všechny fajnšmekry.

👉 https://brona.cz/product/big-book-of-czenglish/
Konečně cvičebnice, která vám řekne nejen správné řešení, ale přidá i
vysvětlení. Přes 500 vět a výrazů, ve kterých my Češi typicky chybujeme. V
e-booku najdete rovnou i odkazy na má YouTube videa, kde dané věty
vysvětluju. Čeká vás opravdu pořádná dávka procvičování a teorie.

👉 https://www.melvil.cz/kniha-let-your-english-september/
Chcete klasickou papírovou knížku? V mé Let Your English September
zažijete „AHA moment“ na každé stránce a konečně začnete místo
Czenglish používat správnou English. Nechte svoji angličtinu zazářit a
zbavte se nejčastějších chyb Čechů a Slováků v angličtině.
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👉 https://www.databook.cz/problematicka-slova-v-anglictine-cesko-
anglicky-slovnik-2105
Skvělá pomůcka pro všechny, kdo chtějí pochopit, proč některé české
výrazy do angličtiny úplně nesedí. Slovník problematických slov ukazuje,
na co si dát pozor, a nabízí přirozenější varianty. Je napsán čtivě a
srozumitelně, žádná suchá teorie. Na vyzkoušení si můžete zdarma
stáhnout 19stránkovou ukázku.

👉https://www.seduo.cz/nejcastejsi-chyby-v-anglictine-a-jak-se-jim-
vyhnout?a_box=eakzq9uh&a_cam=38
Chybami se prý člověk naučí nejvíce. A tak vám v tomto kurzu ukážu a
srozumitelně vysvětlím 200+ nejčastějších chyb českých a slovenských
studentů angličtiny tak, abyste je příště už nedělali.

👉 https://www.seduo.cz/no-more-czenglish-I?
a_box=eakzq9uh&a_cam=38
Naučíte se neříkat „What a nice weather!“ nebo „How is it called?“ a
budete vědět, proč je to špatně. V kurzu na vás čeká spousta typických
„czenglishových“ přešlapů, zaměříme se na nejčastější chyby v gramatice a
slovní zásobě. 

👉 https://www.seduo.cz/no-more-czenglish-II?
a_box=eakzq9uh&a_cam=38
Volné pokračování prvního kurzu s novou dávkou typických chyb, které my
Češi děláme – tentokrát zaměřeno hlavně na předložky a výslovnost.
Czenglish je všude kolem nás a do jednoho kurzu se mi vše zkrátka
nevešlo. Společně se podíváme na jazykové pasti, které nám často unikají,
protože angličtina funguje trošku jinak než čeština. Kurz je ideální pro
mírně až středně pokročilé.

👉 https://www.seduo.cz/76-nejcasteji-zamenovanych-slov-v-anglictine?
a_box=eakzq9uh&a_cam=38
Online kurz zdarma, ve kterém se podíváme na zoubek 76 nejčastěji
zaměňovaným slovům v angličtině. Vysvětlím vám rozdíly, uvedu názorné
příklady a vše si společně hezky procvičíme – třeba ty nechvalně známé
dvojice jako „dessert“ a „desert“ nebo „in the end“ a „at the end“.
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Dictionaries / Slovníky

Dobrý slovník vám pomůže nejen s významem slov, ale taky s výslovností,
přízvukem, příklady použití a často i s tím, kdy se dané slovo (ne)hodí.
Papírovým slovníkům už možná odzvonilo, i když já jich mám doma pořád
spoustu, ale nepoužívejte jenom Google překladač. Je super pro překlady
vět nebo delších částí textu, dobrému slovníku se každopádně nevyrovná.
Vybírejte z velké čtyřky (Cambridge, Oxford, MacMillan, Merriam-Webster)
nebo zkuste i nějaký specializovaný. Klidně si jich otevřete více najednou.
Já to tak taky dělám. 

Broňův tip: 👉  Pro začátečníky doporučuju slovníky s češtinou, ale určitě
se nemusíte bát ani anglicko-anglických slovníků. 

Moje tři nejoblíbenější:

👉 https://www.deepl.com/cs/translator
Všichni známe Google Translate, ale DeepL mu často konkuruje s lepšími
výsledky. Překládá i celé dokumenty – PDF, Word nebo PowerPoint (až tři
měsíčně zdarma po založení účtu). Díky AI umí texty nejen překládat, ale i
vylepšovat, třeba při psaní e-mailů.

👉 https://translate.google.com 
Google Translate asi netřeba představovat. Není dokonalý, ale pro rychlé
porozumění delším textům je to skvělý pomocník. V mobilní aplikaci
můžete využít hlasový překladač, kdy vy mluvíte česky a on překládá do
angličtiny (nebo naopak). Dobře umí přeložit i text na obrázcích. Stačí
namířit foťák třeba na jídelní lístek a hned vidíte překlad. Ideální jako
poslední záchrana na cestách.

👉 http://slovniky.lingea.cz/Anglicko-cesky 
Samozřejmě, že existuje mnoho česko-anglických slovníků, ale já mám
zatím tu jednoznačně nejlepší zkušenost s Lingea Lexiconem. Jejich
bezplatná online verze je naprosto skvělá, i když neobsahuje tolik významů
či frází jako ta placená. Samozřejmě jiný slovník potřebuje profesionální
překladatel a jiný student základní školy, Lingea ale nabízí i speciální
lékařskou či technickou variantu, takže můžete hledat i ty nejodbornější
termíny.
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👉 https://cs.bab.la 
Hodně lidí mi říká, že je to jejich nejoblíbenější slovník. Každé hledané
slovo je tu doplněné o ukázkové věty v angličtině i češtině, což výrazně
pomáhá s pochopením významu. Skvělá je také sekce Fráze v hlavním
menu. Najdete tam velké množství užitečných výrazů přehledně
rozdělených podle situací, například pro životopis, psaní e-mailů nebo
cestování.

👉http://dictionary.cambridge.org/dictionary/english/ 
Legendární anglický slovník, který nabízí britskou i americkou výslovnost.
U každého slova zjistíte, jak je obtížné, a najdete ho použité v několika
příkladových větách. Přehledný, spolehlivý a opravdu kvalitní slovník,
kterému se dá věřit.

👉 https://chatgpt.com/ 
Máte něco před sebou a nevíte, jak to říct anglicky? Udělejte fotku a
zeptejte se ChatGPT (nebo Gemini či Copilot). Zkuste zadat prompt: „Popiš
mi, co vidíš na fotce, a dej mi seznam slovíček.” ChatGPT vám dá
neuvěřitelně detailní popis a dostanete i věty s příklady použití, např. „I see
a grey notebook with a pen placed on top.”

👉 https://www.linguee.cz 
Trochu netradiční slovník, který kromě překladu z češtiny do angličtiny (a
naopak) ukazuje slova i v kontextu. Využívá texty vytvořené pro potřeby
EU, takže se hodí hlavně pro formální a odborný jazyk, například právní
termíny. Překlady pocházejí od profesionálních překladatelů, takže jsou
spolehlivé. Vše je zdarma a k dispozici je i bezplatná mobilní aplikace.

👉 http://www.macmillandictionary.com 
Legendární anglický slovník, jeden ze čtyř nejpoužívanějších. Vlastně u něj
platí vše, co jsem zmínil u Cambridge Dictionary. Volba je jako vždy jen na
vás.
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👉 http://www.merriam-webster.com 
Jeden z nejpoužívanějších anglických slovníků, tentokrát zaměřený na
americkou angličtinu. Pokud si raději než čaj s mlékem dáte colu a pustíte
si country, bude to pro vás ta správná volba.

👉https://www.bing.com/translator 
Microsoft nabízí výborný překladač podobný tomu od Googlu. Jeho
mobilní aplikace je velmi povedená, funguje i offline a obsahuje nejčastější
fráze pro různé situace, například při cestování, v restauraci nebo při
navigaci. Navíc umí číst anglická slova i celé věty s přirozenou výslovností.

👉 https://mymemory.translated.net/
Překladač, který využívá reálné překlady z dokumentů EU, OSN a dalších
vícejazyčných stránek. Hodí se hlavně v případě, kdy vám klasické slovníky
nenabídnou nic kloudného. Výhodou je, že často uvidíte více variant
překladu a můžete se rozhodnout podle kontextu.

👉 https://www.oxfordlearnersdictionaries.com/
Další z legenda mezi slovníky. Najdete v něm vše, co v Cambridge nebo
MacMillan slovníku. 

👉 https://www.powerthesaurus.org/
Slovník synonym tvořený komunitou – lidé hlasují, která synonyma jsou
nejlepší, a vy hned vidíte ta nejvhodnější. Můžete hledat i antonyma (slova
opačného významu), nebo fráze a idiomy, které mají stejný či podobný
význam. Tato stránka je podle mě super pomocník při psaní, když
nechcete používat pořád dokola „good“ a „interesting“.

👉https://cz.pinterest.com/
Pokud chcete slovíčka vidět, koukněte na Pinterest. Zadejte například
„vocabulary kitchen“ a objeví se vám spousta obrázků s krásnými
ilustracemi, které mají hezky zpracovaná témata. 

👉 https://slovnik.seznam.cz
Asi nejznámější a nejpoužívanější překladový slovník u nás. Jasný,
přehledný, obsahuje kvalitní slovní zásobu, výslovnost, ukázky základních
frází a také základní gramatické výklady. Naprosto skvělý pomocník pro
základní práci. Oceňuji u něj například časování sloves. Hned se dozvíte,
jestli je sloveso pravidelné a jak vypadá ve všech časech.
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👉 http://www.slovnik.cz
Slovník.cz sice není vizuálně nejatraktivnější, ale najdete v něm spoustu
slovíček. Jako nevýhodu vidím to, že nabízí vždy jen překlad a žádné
vysvětlení nebo příklady použití.

👉http://www.thefreedictionary.com 
Asi nejrozsáhlejší online slovník, který je na můj vkus trošku nepřehledný,
ale často zde můžete najít výraz či jeho význam, který byste jinde hledali
dlouho (a marně).

👉 https://www.theidioms.com 
Slovník idiomů (ustálených slovních spojení), jako je třeba „tough cookie“
či „beat around the bush“. Zadejte neznámý idiom a dostanete k němu
vysvětlení, několik ukázkových vět a také informace o jeho původu. U
některých idiomů najdete navíc citáty nebo myšlenky slavných, kde byly
použity.

👉 https://www.thesaurus.com 
Thesaurus je slovník synonym. Když nechcete dokola používat stejné slovo,
stačí zadat výraz a zobrazí se vám návrhy, jak ho nahradit. Po kliknutí na
libovolné slovo uvidíte i ukázkové věty, takže snadno pochopíte, jak se
používá v praxi. Najdete tu také antonyma, tedy slova opačného významu.
Jen pozor – ne všechna synonyma se hodí do každé situace, takže je dobré
si vždy ověřit, jestli se hodí do vašeho konkrétního textu.

👉 http://www.urbandictionary.com 
Hledáte slangový výraz nebo si nejste jistí, co znamená nějaká nadávka?
Tohle je stránka pro vás. Obsah editují samotní uživatelé, kteří navíc hlasují,
které překlady jsou ty nejlepší. Často zde můžete najít slova, která byste v
klasických slovnících hledali marně. Každý jazyk se navíc rychle vyvíjí a
nové výrazy vznikají ve světě internetu prakticky každý den. Zapomeňte na
klasický papírový slovník a vyzkoušejte raději Urban Dictionary.

👉https://cs.wikipedia.org
Nejde o slovník, ale spíš takový můj „lifehack“. Když chcete mluvit v
angličtině o určitém tématu a chybí vám slovní zásoba, zkuste si to samé
téma najít na Wikipedii v češtině i v angličtině. Nejde o doslovné překlady,
každou verzi píší rodilí mluvčí, ale právě proto máte jistotu, že je text
jazykově správný. Získáte tak užitečné výrazy a fráze, které se v dané
oblasti běžně používají. Zkuste si například najít „STK“ a podívejte se, jak
vypadá „vehicle inspection“ v angličtině.
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Cool phrases for every situation / Cool fráze pro
každou situaci

Chcete v angličtině znít přirozeně, sebevědomě a prostě cool? Tak jste tu
správně. Najdete zde odkazy, které vám pomůžou zazářit v každodenních
konverzacích, ať už cestujete, jste v práci, nebo třeba na rande. Čím se cool
fráze liší od idiomů? Nemusí to být totiž jen idiomy, je plno dalších frází a
výrazů, které rodilí mluvčí běžně používají. Některé jsou spíš taková
třešnička na dortu, ale určitě bych tuto kapitolu nepřeskakoval. Když sem
tam použijete nějakou cool frázi, budou se vám lépe budovat vztahy a
nebudete znít jako učebnice.

Broňův tip: 👉 Nevíte, kde začít? Tak můžete zkusit tohle video. 
Vsadím se, že nebudete znát všechny významy cool frází:

https://www.youtube.com/watch?v=ZFvQG1cDzBI

Moje tři nejoblíbenější:

👉 https://brona.cz/product/cool-fraze-a-obraty-pro-kazdou-situaci/
Strávil jsem asi rok v Anglii a vždy když někdo řekl něco super cool a já
jsem si v duchu řekl, kéž bych to byl býval řekl já, tak jsem si to zapsal,
abych mohl být v budoucnu já ten, co mu budou ostatní závidět ty jeho
super obraty a hlášky. V tomto kurzu se s vámi podělím o svou soukromou
sbírku super cool anglických výrazů pro každou situaci. Zkouškou z
angličtiny počínaje, děláním dojmu na baru konče.

👉 https://www.lsi.edu/en/essential-en-phrases 
Běžné fráze, které se hodí v různých situacích, od seznamování až po
udržení konverzace. Vše s vysvětlením a příklady použití.

👉 https://www.fluentu.com/blog/english/common-english-phrases/ 
Seznam frází, které vám pomůžou neztratit se v konverzaci. Najdete zde
fráze pro různé situace, jako je například seznámení se, porozumění či
komunikace v práci.
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👉 https://talk.youradio.cz/porady/english-express-anglictina-youradio-
talk 
Opět tu mám tip na materiál připravený mou milovanou BBC. Tentokrát
se jedná o skvělý kurz s názvem English Express, což je kurz základních
výrazů pro běžné situace o třiceti lekcích. Je vhodný pro začátečníky a
pokročilým neublíží.

👉https://www.engvid.com/speak-english-naturally-by-using-filler-
phrases/ 
Na výrazy, které se hodí, když honem nevíte, co říct, ale víte, že byste měli
nějak zareagovat, se zaměřuje i Benjamin právě v tomto videu.

👉 http://www.wordbot.cz/sentence-public 
Zde najdete seznam nejčastěji používaných frází a idiomů s jejich českými
překlady.

👉 https://talk.youradio.cz/porady/a-phrase-a-minute-anglictina-
youradio-talk 
V kurzu A Phrase a Minute od české BBC se můžete naučit, procvičit si,
anebo dokonce zautomatizovat užívání spousty užitečných anglických
obratů a frází, které vám pomohou snadno a hlavně správně vyjádřit
přesně to, co potřebujete.

👉 http://www.coolfunnyquotes.com/category/funny-sayings/ 
Chcete si dát nějakou cool hlášku na ledničku? Tak tohle je přesně pro vás.
Sbírka „cool citátů a hlášek“, se kterými můžete „zafrajeřit“ při
nejrůznějších příležitostech.

👉https://www.engvid.com/english-resource/50-common-proverbs-
sayings/ 
50 nejčastěji užívaných přísloví s jejich vysvětlením a ukázkou užití hezky
pohromadě.

👉https://www.usingenglish.com/articles/100-most-useful-phrases-for-
business-meetings.html 
Pokud byste toužili po opravdu bohaté slovní zásobě na business jednání,
tak na tomto odkazu jich najdete rovnou stovku. Dozvíte se, co říct na
začátku jednání, jak se přihlásit o slovo a jak meeting úspěšně zakončit.
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👉 https://www.espressoenglish.net/100-english-synonyms-to-expand-
your-vocabulary/ 
100 často používaných slov v angličtině i s jejich výslovností. Není nic
špatného na tom, když používáte slova jako „easy”, „good” nebo „boring”.
Můžete ale zvolit jejich pokročilejší synonyma. Pokud některé slovo
neznáte, určitě si jej prvně najděte ve slovníku. Když mají dvě slova
podobný význam, ještě to neznamená, že je použijeme v úplně stejné
situaci.

👉https://quizlet.com/4484105/100-words-to-make-you-sound-smart-
flash-cards/ 
100 slov, se kterými budete působit chytřejší. Rozhodně není třeba se je
učit všechny, ale je myslím zajímavé se na ně podívat, pár si jich vybrat a
poté jimi ohromovat. 

👉 https://www.espressoenglish.net/wp-content/uploads/free/500-Real-
English-Phrases.pdf
Opravdu obsáhlý dokument s více než 500 frázemi, které se hodí v
nejrůznějších situacích. Pdf je velmi minimalistické a k frázím nejsou
většinou žádná vysvětlení, ale zase je máte rozdělené do okruhů podle
situací. Dozvíte se, jak například poděkovat, omluvit se nebo vyjádřit
(ne)souhlas.

👉 https://brona.cz/product/365-anglickych-cool-frazi-a-vyrazu/
Cool fráze vás provedou světem idiomů, přísloví a běžně užívaných frází.
Stačí minuta denně a za rok bude vaše angličtina bohatší a víc cool o
pořádnou porci slovíček a vět. Každá fráze má český překlad, příkladovou
větu s použitím výrazu a legrační ilustraci, díky které si frázi lépe
zapamatujete. Navíc vás čeká báječná online cvičebnice zdarma!
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Phrasal Verbs / Frázová slovesa

Frázová slovesa jsou u studentů angličtiny snad nejméně oblíbená věc. Já
popravdě chápu proč. Jedno sloveso má milion různých významů?! Někdy
je význam jasný, ale některá frázová slovesa si musíme opravdu uložit do
paměti. Mám pro vás jednu dobrou a jednu špatnou zprávu. Ta špatná je,
že frázová slovesa jsou velmi běžná a rodilí mluvčí je používají opravdu
často – v rozhovorech, filmech, seriálech i e-mailech. Takže se jim
nevyhnete. Dobrá zpráva je, že pro vás mám kupu tipů, jak se je můžete
naučit. Stačí si vybrat způsob, který vám nejvíc vyhovuje.

Broňův tip: 👉  Neučte se frázová slovesa ze seznamu. Když se podíváte
například na všechna frázová slovesa s „put”, tak vás to nejspíš odradí.
Mnohem lépe funguje učit se frázová slovesa pro konkrétní situaci nebo
téma. V mém kurzu na frázová slovesa najdete jednu lekci zdarma, kde si
to můžete vyzkoušet.

Moje tři nejoblíbenější:

👉 https://www.seduo.cz/anglicka-frazova-slovesa-i?
a_box=eakzq9uh&a_cam=38 
V tomto kurzu si společně posvítíme na ta nejužívanější a nejzapeklitější
frázová slovesa. Těší se na vás 71 sloves rozdělených do okruhů, jako je
education, money nebo relationships. Samozřejmě se nebudete pouze
dívat, ale také si vše pořádně procvičíte!

👉 https://www.seduo.cz/anglicka-frazova-slovesa-ii?
a_box=eakzq9uh&a_cam=38 
Frázových sloves je opravdu hodně a všechny se do jednoho kurzu nevešly.
V druhém díle  se naučíte dalších 68 sloves. Rozdělil jsem je do témat, jako
je shopping, work nebo technology, aby se vám lépe pamatovala.

👉 http://www.phrasalverbdemon.com/
Frázová slovesa umí být zapeklitá! Možná proto zvolil Juan, který je
autorem webu, takový název. Celá stránka se zaměřuje na frázová slovesa,
najdete zde krátké texty, ve kterých jsou použita frázová slovesa, nahrávky,
kvízy, vysvětlení s příklady. Je toho zde velké množství a vše je zdarma.
Slovesa jsou použitá v kontextu, takže se neučíte nějaké nekonečné
seznamy. Určitě doporučuju vyzkoušet.
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👉 https://brona.cz/tag/frazova-slovesa/
Z frázových slovesech jsem udělal několik kvízů, najdete je u mě na blogu.
Můžete si kvíz udělat online u mě na webu a hned uvidíte vyhodnocení,
nebo si ho můžete stáhnout jako pdf. 

👉https://dictionary.cambridge.org/grammar/british-grammar/phrasal-
verbs 
Kdy a jak můžete frázová slovesa rozdělit? Jestli váháte, kam dát předmět
slovesa a jestli je správně „pick up my daughter” nebo „pick my daughter
up”, tak si určitě přečtěte tento článek. Je celý v angličtině, ale najdete tam
spoustu příkladů. Komu jinému můžete věřit než Cambridge slovníku? 

👉 http://www.englishpage.com/prepositions/prepositions.html 
Velké množství frázových sloves rozdělených dle sloves v nich užitých, tedy
ty s „get“, „go“, „keep“ atd., můžete najít na stránce Englishpage.com.

👉 http://englishhacker.cz/rubrika/frazova-slovesa/ 
Na stránkách Englishhacker.cz najdete miniseriál frázových sloves od mé
šikovné kolegyně Markéty. Vše vám vysvětlí ve videu a přidá hromadu
příkladů navíc.

👉 https://www.google.com/url?q=https://apps.apple.com/au/app/phrasal-
verbs-cards-
lite/id1257543508&sa=D&source=docs&ust=1749936165954336&usg=AOvVa
w3QGu1eiQAtle88sna80QIq
50 karet se zajímavými frázovými slovesy a moc pěknými obrázky. Jestli
vás už nebaví Duolingo, tak můžete zkusit tuto aplikaci.

👉http://www.bbc.co.uk/worldservice/learningenglish/language/faceup/ 
Nenechte se odradit oldschool grafikou. Vypadá to velmi zastarale, ale
obsah je vážně super. BBC pro vás má seriál s anglickými frázovými slovesy
s názvem Face Up to Phrasals, tedy postavte se frázovým slovesům. Jenom
pozor, pokud chcete poslouchat nahrávky, musíte kliknout na „download
audio“ a spustí se vám. Funkce „listen to” bohužel nefunguje.

👉https://youtu.be/mrXt9yrZryg 
Adam, online učitel z engvid.com, si pro vás připravil hezké video, kde se
podívá na 10 frázových sloves, které se tvoří pomocí slovesa „take“. Jen pro
jistotu dodávám, že video je v angličtině, ale jsou k němu anglické titulky.
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👉 https://learningenglish.voanews.com/a/everyday-grammar-phrasal-
verbs/3360414.html 
Dozvíte se, co jsou frázová slovesa a proč se používají. Sympatičtí lektoři
vám také dají několik příkladů. Na stránce pod nadpisem ,,related” najdete
další videa na toto téma.

👉https://youtu.be/FBmjH6nh5-k 
Video od BBC, které vysvětluje použití frázových sloves. Těšit se můžete na
krásný anglický přízvuk, text na obrazovce a také procvičení frázových
sloves. To vše jen v šesti minutách!

👉 https://quizlet.com/16668311/phrasal-verbs-with-pictures-flash-cards/ 
Pro ty z vás, kteří na učení používají skvělou aplikaci Quizlet, mám tip na
naučení se několika základních frázových sloves s obrázky. Pokud Quizlet
ještě neznáte, určitě doporučuji tuto aplikaci zkusit, je vážně skvělá! Na
Quizletu najdete určitě spoustu dalších setů s frázovými slovesy.

👉 https://talk.youradio.cz/porady/funky-phrasals-anglictina-youradio-talk 
Funky Phrasal je další skvělý počin z dílny BBC. Tentokrát skvěle upravený
jejich českou redakcí, kde se dívají na zoubek vděčnému a věčnému
tématu, jak sami říkají, frázovým slovesům rozdělených dle kategorií
(childhood, holidays, clothes…).

👉 http://www.helpforenglish.cz/slovni-zasoba/frazova-slovesa 
Frázová slovesa se můžete skvěle naučit na stránkách Help for English. Je
to jednoznačně jedna z nejlepších českých stránek věnujících se
angličtině. Frázová slovesa jsou zde přehledně rozdělena, mají spoustu
příkladů použití a navíc si můžete svoji znalost ověřit v testech.

👉http://learnenglishteens.britishcouncil.org/vocabulary/advanced-
vocabulary 
Úžasný interaktivní videokurz zaměřený na frázová slovesa od British
Council. Vřele doporučuji ho vyzkoušet, i když je původně určený pro
teenagery.

👉https://www.megaknihy.cz/anglictina/609459-creativo-fun-card-
english-phrasal-verbs-in-conversation.html
Pokud rádi hrajete hry jako já, tak určitě využijete tuto zábavnou hru,
kterou můžete použít buď jen jako komunikativní hru s otázkami, které v
sobě mají frázová slovesa, nebo ji můžete hrát podobně jako hru „prší”. 
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👉 http://www.englishpage.com/prepositions/phrasaldictionary.html 
Pro ty z Vás, kteří to myslí s frázovými slovesy opravdu vážně, tu je online
slovník frázových sloves. Stačí si vybrat písmeno a ponořit se do obrovské
spousty frázových sloves. Vždy je zde dané frázové sloveso, jeho vysvětlení
v angličtině a pak také ukázková věta.

👉http://zpravy.idnes.cz/Soutez_test.aspx?id=271 
Jak dobře zvládáte frázová slovesa si můžete otestovat i v krátkém testu
skládajícím se z 25 otázek, který si pro vás připravili na iDnes.cz.

👉 https://www.usingenglish.com/quizzes/68.html 
Desítky online testů na frázová slovesa. Tahle stránka je opravdu pecka,
jestli se rádi testujete! Na výběr máte různé typy testů. Můžete hledat
správný význam frázového slovesa, otestovat, v jaké angličtině se dané
sloveso používá (britská, americká, či australská?), nebo dokonce jestli lze
dané frázové sloveso rozdělit. Doporučuju pokročilejším angličtinářům.

👉https://brona.cz/velky-test-anglickych-frazovych-sloves/
Tak schválně, jste mistři frázových sloves? Vyzkoušejte si velký kvíz u mě na
webu. Jestli ho dáte bez chyby, tak před vámi opravdu smekám! 

👉 https://www.onlinejazyky.cz/clanky-anglicka-frazova-slovesa-frazova-
slovesa-anglictina.html 
Vysvětlení a procvičení frázových sloves v češtině na stránce Online jazyky,
kde si také můžete vyzkoušet krátký test (20 otázek).

👉https://www.youtube.com/watch?v=B0heWo1XGhc
Pokud se rádi učíte s jasnými příklady, tak se vám toto video bude určitě
líbit. Kanaďan Bob vás u sebe doma a na zahradě naučí 50 frázových sloves
a každé názorně ukáže.

250+ TIPŮ PRO STUDIUM ANGLIČTINY

Online slovník
frázových sloves

Test frázových
sloves na
iDnes.cz

UsingEnglish –
cvičení na
frázová slovesa

Velký kvíz
frázových sloves

Vysvětlení a
procvičení
frázových sloves

50 frázových
sloves s
názornou
ukázkou

http://www.englishpage.com/prepositions/phrasaldictionary.html
http://www.englishpage.com/prepositions/phrasaldictionary.html
http://zpravy.idnes.cz/Soutez_test.aspx?id=271
http://zpravy.idnes.cz/Soutez_test.aspx?id=271
https://www.usingenglish.com/quizzes/68.html
https://www.usingenglish.com/quizzes/68.html
https://brona.cz/velky-test-anglickych-frazovych-sloves/
https://www.onlinejazyky.cz/clanky-anglicka-frazova-slovesa-frazova-slovesa-anglictina.html
https://www.onlinejazyky.cz/clanky-anglicka-frazova-slovesa-frazova-slovesa-anglictina.html
https://www.onlinejazyky.cz/clanky-anglicka-frazova-slovesa-frazova-slovesa-anglictina.html
https://www.youtube.com/watch?v=B0heWo1XGhc


Words and phrases, they didn’t teach you at
school / Slova a fráze, která vás ve škole nenaučili

Možná jste se naučili, jak se zeptat na cestu na nádraží nebo jak napsat
formální dopis, ale co když chcete někoho sbalit v angličtině nebo si
zanadávat? Tak tuhle kapitolu určitě oceníte. Mám pro vás tipy na fráze,
výrazy a hlášky, které se v učebnicích moc často nevidí, ale v reálném
životě je určitě uslyšíte. 

Broňův tip: 👉  Na cool fráze doporučuju sledovat filmy a seriály a sem
tam si nějaký výraz zapsat.

Moje tři nejoblíbenější:

👉 https://www.youtube.com/watch?v=-K6IRAnwmjI
Umíte v angličtině i nadávat a něco nebo někoho kritizovat? Ukážu vám
praktická anglická slovíčka a fráze, které můžete použít, když vás někdo
nebo něco fakt dožere. Pozor na slovíčko fu*k, které Češi občas rádi
používají, ale je opravdu hodně sprosté. Podívejte se na video a vyzkoušejte
i jemnější fráze, ať nemusíte dětem nebo babičkám zakrývat uši.

👉 https://youtu.be/cWDcM_3li9I 
Ronnie je báječná a velmi svérázná učitelka angličtiny a na YouTube
naleznete spoustu jejích videí, kde vám ráda vysvětlí význam výrazů, při
kterých bych se já červenal a připadal si nepatřičně. Pokud si chcete
„doplnit vzdělání“ v této oblasti, tak Ronnie jen a jen doporučuji. Na výše
uvedeném odkazu se dozvíte, jak NEpoužívat „bad words“.

👉 https://www.youtube.com/watch?v=ZXBUIc9KjmQ
Kdo by neměl rád komplimenty? Jestli se chcete naučit, jak někomu
udělat radost, tak se podívejte na toto video.
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👉 https://brona.cz/product/anglictina-pomalu-a-prakticky/
Rozhovor v restauraci jako v reálném životě. Podíváme se na klíčová
slovíčka a fráze, vše je přeložené i namluvené. Půjdeme na angličtinu
pomalu a prakticky, můžete poslouchat a opakovat si každý den a
dostanete také kupu cvičení. Nemusíte šprtat lekci za lekcí a být svázáni
pravidly učebnic.

👉 https://brona.cz/product/anglictina-na-cesty/
Provedu vás 14 typicky dovolenkovými prostředími. Naučíte se
nejdůležitější slovíčka a fráze a ukážu vám, co vás na cestách může potkat
a jak na to anglicky reagovat. Součástí balíčku je obří e-book a bonusová
lekce s technickými vychytávkami pro bezstarostnější dovolenou.

👉 https://youtu.be/_bC0J-zFTLE 
Pokud byste se chtěli naučit pár britských slangových výrazů, tak si
můžete pustit na výše uvedeném odkazu video se super učitelkou Lucy,
která vás s nimi seznámí.

👉http://www.helpforenglish.cz/slovni-zasoba/hovorova-anglictina 
Hovorové angličtině se pochopitelně věnuje také stránka Help for English,
kde najdete spoustu užitečných frází, výrazů a cvičení.

👉 http://www.pickuplinesgalore.com/index.html 
Ti z vás, kteří touží po originálních balících hláškách, jistě ocení tuto
stránku. Balící hlášky zde jsou přehledně rozděleny do 118 (!) kategorií.

👉 https://learnenglishteens.britishcouncil.org/vocabulary/b2-c1-
vocabulary/party
Party frázová slovesa se na vás těší také v tomto videu od British Council
(zaměřeném hlavně na teenagery). Kromě videa samotného je zde také
několik možností, jak si je procvičit.

👉 https://www.youtube.com/channel/UCKgpamMlm872zkGDcBJHYDg
Nejlepší zásobárnou reálné angličtiny jsou filmy a seriály. Můžete zkusit
tento YouTube kanál, kde se naučíte spoustu výrazů ze života.
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👉 https://www.seduo.cz/slova-a-fraze-co-vas-ve-skole-nenaucili?
a_box=eakzq9uh&a_cam=38 
Tohle je přesně ten kurz, který bych si býval moc přál, aby pro mne někdo
připravil, než jsem poprvé vyrazil do zahraničí. Má angličtina sice byla velmi
zdvořilá a distingovaná, ale byl jsem asi lépe připraven na rozhovor s
královnou, než na „real life“. Nechtěně jsem pobavil velkou spoustu lidí a
také se řádně zapotil.

👉  http://www.bbc.co.uk/learningenglish/english/features/the-english-we-
speak 
The English We Speak je báječný kurz britské BBC, kde se v krátkých
lekcích (pod tři minuty) zaměřují na běžnou angličtinu, kterou lidé
skutečně užívají a na zajímavá slova a výrazy. Výhodou je, že si můžete
stáhnout jak nahrávku, tak její přepis.

👉http://www.urbandictionary.com 
Hledáte slangový výraz nebo si nejste si jistí, co znamená nějaká nadávka?
Urban Dictionary (o kterém jsem už psal v kapitole věnované slovníkům) je
přímo pro vás. Je editován uživateli, kteří také sami hlasují, které překlady
jsou ty nejlepší. Často zde můžete najít slova, která potřebujete a která
byste v klasických slovnících hledali marně.

👉 https://cs.speaklanguages.com/angličtina/fráze/v-hospodě-v-baru-
nebo-v-kavárně 
Na stránce Speak Languages si pro vás připravili hezké shrnutí hlavních
frází, které se vám můžou hodit v hospodě či baru. Najdete zde nejenom
fráze samotné, ale také jejich překlad a pokud na ně kliknete, tak je také
uslyšíte.
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Preparation for English exams / Příprava na
anglické zkoušky 

Maturita

Broňův tip: 👉 Maturita z angličtiny může být strašidelná, ale není důvod
se jí bát. Základem je vědět, co vás čeká a na co se připravit. Projděte si
základní gramatiku a trénujte testy nanečisto. Hlavně nezapomeňte začít
s přípravou včas, večer před didakťákem to už nedohoníte. Budu vám
fandit, určitě odmaturujete!

Moje tři nejoblíbenější:

👉 https://maturita.cermat.cz/menu/testy-a-zadani-z-predchozich-
obdobi/anglicky-jazyk
Oficiální zadání a správná řešení od CERMATu už od roku 2016. Takže si
můžete vyzkoušet všechny předešlé maturity a otestovat, jestli byste v
předešlých letech maturitu zvládli. Doporučuju si zadání i záznamový arch
vytisknout a zkusit si ho vyplnit doma s časomírou, jako byste psali
opravdovou zkoušku. Těžko na cvičišti, lehko na bojišti.

👉 https://learntube.cz/?page=course&a=20 
Bojíte se maturity? Don’t worry! Mám pro vás kurz, ve kterém si krok po
kroku projdeme přípravu na ústní část, včetně gramatiky a užitečných
tipů, co (ne)říkat.

👉 https://virtualnijazykovka.cz/lektori/?
swoof=1&pa_specialization=maturita
Připravit se na maturitu určitě zvládnete sami, ale s lektorem je to přece
jen jistější. V mojí Virtuální jazykovce je spousta super skvělých lektorů a
lektorek, kteří se specializují přímo na přípravu k maturitě. Vysvětlí vám, co
vás čeká, poradí, na co si dát pozor a připraví vás přesně podle vašich
potřeb a úrovně. Je super mít někoho, kdo vás provede celým procesem a
pomůže vám zvládnout to s klidem (a úsměvem).
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CERMAT 
– Didaktické testy 
z anglického jazyka

Maturita z
angličtiny od A do Z
– ústní část 

Virtuální jazykovka 
– lektoři na přípravu
k maturitě
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👉 https://www.youtube.com/watch?v=P0g5R1Gv1dM&feature=youtu.be  
Čtyři kroky, které by měli udělat všichni budoucí úspěšní maturanti. Video
je sice staršího data, ale informace jsou stále aktuální.

👉https://brona.cz/statni-maturita-z-anglictiny-no-problem/
Vše, co potřebujete vědět o didaktickém testu i ústní části maturity,
najdete hezky na jednom místě – přehledně, zábavně a úplně zdarma.
Najdete zde videokurz na test, kvíz, playlist s tipy na písemnou i ústní část.
To určitě dáte!

👉 https://www.statnimaturita-anglictina.cz/
Na této stránce najdete úplně vše k maturitě. Jsou zde podrobně popsány
jednotlivé části, najdete zde také spoustu tipů a triků, jak u maturity uspět
a na co určitě nezapomenout. Najdete zde i zadání z předchozích ročníků
a správná řešení.

👉 https://www.umimeanglicky.cz/priprava-maturita
Interaktivní klikačky a vyplňovačky. Na Umíme anglicky najdete spoustu
cvičení, kde si můžete natrénovat jednotlivé části státní maturity. 
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Jak úspěšně
napsat písemnou
maturitní práci z
angličtiny

Státní maturita z
angličtiny? No
problem! 

Státní Maturita 
– Angličtina.cz

Umíme anglicky
– příprava na
maturitu
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Cambridge zkoušky

Broňův tip: 👉  A2 Key je skvělý start do světa mezinárodních zkoušek.
Nemusíte být dokonalí, stačí se umět domluvit v běžných situacích. Třeba
se představit, zeptat se na cestu nebo napsat jednoduchý e-mail. Věnujte
čas hlavně základní gramatice, slovní zásobě pro každodenní situace a
správné výslovnosti. Nebojte se zkoušky, může pro vás být první dobytou
metou při studiu angličtiny.

Moje tři nejoblíbenější:

👉 https://www.cambridgeenglish.org/exams-and-tests/key/preparation/ 
Na oficiálních stránkách Cambridge najdete informace o zkoušce a
materiály pro přípravu. Mají ukázkové testy v digitální i papírové verzi,
odkaz na knížky, se kterými se můžete na zkoušku připravit a mimo jiné i
seznam slovíček, které byste měli znát, když chcete zkoušku složit. Vše je
pouze v angličtině, což pro vás může být na této úrovni ještě náročné, ale
nenechte se tím odradit.

👉 https://www.helpforenglish.cz/zkousky-a-certifikaty/ket
Help for English je nejlepší česká stránka s angličtinou. Najdete zde česky
vysvětlenou strukturu zkoušky A2 Key (dříve KET), rady k jednotlivým
částem a taky spoustu užitečných odkazů na přípravu. Skvělé místo, kde
se zorientovat a začít se připravovat, klidně i úplně od nuly!

👉 https://virtualnijazykovka.cz/lektori/
Věřím, že připravit se na A2 Key (KET) určitě zvládnete sami, ale s lektorem
je to přece jen jistější. V mojí Virtuální jazykovce je spousta super skvělých
lektorů a lektorek, kteří se specializují přímo na přípravu k této zkoušce.
Vysvětlí vám, co vás čeká, poradí, na co si dát pozor a připraví vás přesně
podle vašich potřeb a úrovně. Je super mít někoho, kdo vás provede celým
procesem a pomůže vám zvládnout to s klidem (a úsměvem).
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Cambridge – A2
Key Preparation

Help for English
– A2 Key (KET)

Virtuální jazykovka 
– lektoři na přípravu
k A2 Key (KET)
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👉 https://www.esl-lounge.com/student/a2-key.php 
Opravdu velká zásoba cvičení na jednotlivé části KET: multiple choice,
cloze testy, psaní i mluvení. Skvělá stránka na nacvičení celé zkoušky.

👉https://www.englishrevealed.co.uk/ket.php 
Tato stránka není úplně nejnovější a graficky je velmi minimalistická, ale
pokud chcete trénovat jedno cvičení za druhým, tak jich zde najdete
spoustu. Navíc hned po kliknutí na odpověď víte, jestli jste vybrali
správnou.

👉 https://www.flo-joe.co.uk/keyenglishtest/index.htm
Flo-Joe je sázka na jistotu. Najdete zde tipy, slovní zásobu i cvičení ke všem
částem zkoušky. Také se můžete učit slovní zásobu rozdělenou podle
témat.

👉 https://test-english.com/exams/a2-key/
Skvělý portál s cvičeními na všechny části zkoušky KET. Můžete natrénovat
čtení, poslech, psaní i mluvení. Ke každému cvičení máte hned správné
odpovědi.
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ESL Lounge 
– A2 Key

EnglishRevealed
– KET Practice
Tests

Flo-Joe 
– A2 Key (KET)

Test-English 
– Cambridge A2
Key (KET)

https://www.esl-lounge.com/student/a2-key.php
https://www.esl-lounge.com/student/a2-key.php
https://www.englishrevealed.co.uk/ket.php
https://www.englishrevealed.co.uk/ket.php
https://www.flo-joe.co.uk/keyenglishtest/index.htm
https://test-english.com/exams/a2-key/


Abroad stays and language courses / Zahraniční a
jazykové pobyty

Společností a škol, které nabízí pobyty v anglicky mluvících zemích, je
opravdu hodně. Na této stránce najdete organizace, se kterýmám mám já  
sám nebo mí známí pozitivní osobní zkušenost.

👉 https://www.ef-czech.cz 
Největší jazyková škola na světě, s pobočkami skutečně po celém světě.
Dobrou osobní zkušenost mám například s pobočkou v Cambridge.

👉 https://www.british-study.com 
Škola, kterou jsem měl tu čest navštívit v Oxfordu, a moc si mi líbilo, jak
fungovala. Pobočky má po celé Velké Británii.

👉 https://www.ihlondon.com 
Měl jsem tu čest zde osobně vidět výuku a zatím to byla asi nejlepší kvalita
výuky a učitelů, se kterou jsem se v jazykové škole v zahraničí setkal. Na
druhou stranu jsem nebyl příliš spokojený s přístupem administrativních
pracovníků zajišťujících ubytování.

👉 https://www.embassysummer.com 
Embassy Summer nabízí letní jazykové kurzy pro děti do 18 let. Já sám
jsem pro ně učil asi pět let v Oxfordu a mohu potvrdit, že kurzy jsou vážně
super. Půl dne je škola, půl dne výlety a aktivity + večerní program. Nejlepší
ze všeho je ten úžasný mix národnostní z celého světa, který otevírá oči a
maže obavy a předsudky.

👉 https://czech-us.cz/work-and-travel-usa 
Work and Travel, jak už název napovídá, je možnost, jak pracovat a poté
cestovat ve Spojených státech. Otevřená je ale pouze pro mladé lidi ve
věku 18–30 let, kteří (pokud se nepletu) musí být denními studenty vysoké
školy a mít angličtinu na komunikativní úrovni. Pobyty probíhají vždy v
létě. 
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👉 https://www.naerasmusplus.cz/
Erasmus+ je asi nejznámější program pro studenty vysokých škol, kteří
chtějí vycestovat na semestr či dva do zahraničí. Můžete studovat na
partnerské univerzitě nebo vyjet na stáž do firmy. A to nejlepší? Získáte
stipendium, které pokryje velkou část nákladů. Kromě zlepšení angličtiny
(nebo jiného jazyka) poznáte nové lidi, jiný styl výuky a svět z úplně jiné
perspektivy. Jestli máte tu možnost, běžte do toho! Hodně lidí neví, že
Erasmus+ je program i pro učitele (základních, středních i vysokých škol) a
univerzitní zaměstnance. Můžete se podívat, jak fungují školy v zahraničí.

👉https://www.ceepus.info
CEEPUS (Central European Exchange Program for University Studies) je
výměnný program pro studenty a učitele ze střední a východní Evropy.
Můžete vyjet na kratší nebo delší pobyt do zemí jako je Polsko, Maďarsko,
Rakousko, Slovinsko, Chorvatsko nebo třeba Albánie. Je to podobné jako
Erasmus+, dostanete stipendium a poznáte novou zemi (často i nový
jazyk). Skvělá možnost pro ty, kteří rádi cestují na východ.

👉 https://www.fulbright.cz
Chcete vyjet do Spojených států? Fulbright je prestižní stipendijní
program, díky kterému můžete studovat, učit nebo dělat výzkum na
americké univerzitě. Je určený hlavně pro magistry, doktorandy a
akademiky, ale existují i programy pro učitele. Program je opravdu
výběrový a konkurence je velká, ale já věřím, že to zvládnete. Dream big!

250+ TIPŮ PRO STUDIUM ANGLIČTINY

Erasmus+ 
– studium nebo
stáž v zahraničí
se stipendiem

CEEPUS 
– střední a
východní Evropa

Fulbrightova komise 
– studium a výzkum 
v USA

Já sám jsem v zahraničí studoval i
pracoval a myslím si, že je to jedinečná

životní zkušenost. Naučíte se nejen jazyk,
ale poznáte spoustu lidí, kultur a také
sami sebe. Mám pro vás pár tipů na
zahraniční výjezdy pro studenty a

učitele.

Zahraniční výjezdy pro studenty a učitele
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👉 https://www.aifsabroad.com
Pokud vás láká studium na univerzitách v zahraničí (hlavně v USA), AIFS
nabízí krátkodobé i semestrální pobyty pro středoškoláky i vysokoškoláky.
Mají spoustu programů s akademickým i kulturním zaměřením.

👉https://czechkiwis.cz/
Chcete spojit cestování, práci a studium? CzechKiwis pomáhají lidem z
Česka a Slovenska zařídit jazykové kurzy, pracovní víza i ubytování na
Novém Zélandu. Pokud vás láká tahle kouzelná země, chcete se podívat
do Hobitína a naučit se novozélandskou angličtinu, doporučuju omrknout
jejich stránky. 

👉 https://www.ecenglish.com/en 
Jazyková škola se zaměřením na dospělé. Mají pobočky v Londýně, New
Yorku či Torontu, takže si můžete vybrat, jaká angličtina se vám nejvíce líbí. 

👉 https://www.kaplaninternational.com
Jedna z největších jazykových škol s pobočkami po celém světě, od
Londýna přes Vancouver až po Sydney. Kurzy jsou intenzivní a škola nabízí
i ubytování.

👉 https://www.lalschools.com
Jazykové kurzy pro děti, teenagery i dospělé. Pobočky najdete třeba v
Anglii, Irsku nebo Jižní Africe. Kurzy často kombinují výuku angličtiny s
výlety a kulturními aktivitami.

👉 https://www.rotary.org/en/our-programs/youth-exchanges
Roční nebo kratší studijní pobyty v zahraničí (třeba v USA, Brazílii nebo
Japonsku) pro studenty ve věku 15–19 let. Ubytování v hostitelských
rodinách, studium v místní škole a poznávání kultury „zevnitř“. Kromě
znalosti jazyka získáte i nové přátele z celého světa a zkušenosti na celý
život.
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AIFS Study
Abroad

CzechKiwis 
– studium a práce
na Novém Zélandu

EC English
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International
Languages

LAL Language
Centres

Rotary Youth
Exchange

Další organizace, se kterými 
ale bohužel nemám 

osobní zkušenost.

Zahraniční pobyty a práce v zahraničí
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👉 https://www.workaway.info/
Cestujte levně a zažijte svět jako místní. Workaway je skvělá platforma pro
všechny dobrodruhy, kteří chtějí cestovat levně, poznat místní kulturu a
procvičit si jazyk přímo na místě. Je to velmi jednoduchý a krásný koncept
– pár hodin týdně pomáháte s čímkoli (práce na farmě, úklid, hlídání dětí,
venčení psů, …), a za to dostanete ubytování a často i jídlo zdarma. Nabídek
je po celém světě hromada a často nejde o žádnou dřinu. Hlavní je
otevřená mysl a chuť učit se nové věci včetně angličtiny! Musíte zaplatit
roční registrační poplatek, ale není velký a když vám někdo z uživatelů
pošle odkaz, budete to mít levnější. Během jednoho výletu se vám to vrátí. 

👉https://www.trustedhousesitters.com
Máte rádi zvířata? A chtěli byste bydlet zadarmo v krásném domě třeba v
Anglii, Španělsku nebo Austrálii? TrustedHousesitters je geniální způsob,
jak cestovat nízkonákladově. Výměnou za to, že pohlídáte někomu pejska
nebo kočku, bydlíte zadarmo a ještě si užijete opravdový život „místňáka“.
Skvělá příležitost pro všechny, kteří chtějí procvičit angličtinu, zažít něco
netradičního a přitom neutratit majlant. Musíte zaplatit roční registrační
poplatek, ale není velký a občas mívají slevy. Během jednoho výletu se vám
to vrátí. 

👉 https://wwoof.net/
Možnost vyrazit jako dobrovolník na farmu různě po světě, třeba na sever
Evropy nebo do Asie. Dobrovolník si sice obvykle nic nevydělá, ale mívá
zdarma stravu, ubytování a samozřejmě hromadu zkušeností i možnost
potrénovat jazyk.
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Workaway

TrustedHousesitters

WWOOF

Toto nejsou tak úplně klasické jazykové
pobyty, ale jsou to parádní způsoby, jak

se dostat do ciziny, žít tam levně a
procvičit angličtinu přímo na místě.
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